
 
INSINUAZIONI DI PINEROLO 

VOLUME 156 [748 vecchia numerazione] DI PINEROLO 
ANNI  1656 ─ 1659 

LIBRO 1 
───────────────── 

 
 
PG 2 
TESTAMENTO ... 
13 FEBBRAIO 1656 
 
─ Chiaffredo GALLEANO (testatore); 
─ Margarita (moglie del testatore); 
─ Catterina─Maria (moglie di Bernardino GALLEANO), nipote del testatore; 
─ Bernardino e Chiaffredo (fratelli) GALLEANO, nipoti del testatore; 
─ Gioanni GALLEANO, altro nipote del testatore; 
─ Agnese di Antonio GALLEANO. Antonio è fratello del testatore; 
─ Polonia, figlia del testatore. 
 
        GALLEANO 
      ┌────┴────┐ 
   Antonio  Chiaffredo      Margarita  
└──┬──┘         └───────┬───────┘ 
Agnese               Polonia 
 
PG 5 R 
DIVISIONE ... 
11 APRILE 1656 
 
─ Andrea (moglie di Gioanni─Battista BERTEA) e Maddalena (moglie di Stefano 
REGIS), sorelle, furono Michele CARUTO; 
─ Daniele BIANCHIS ─ Giuseppe PAVIA (arbitri). 
 
                        CARUTO 
                        Michele  
 BERTEA        └─────┬─────┘ 
Gioanni        ┌─────┴─────┐         REGIS 
Battista    Andrea     Maddalena    Stefano  
   └───────────┘           └───────────┘ 
 
PG 9 R e PG 11 R 
CREDITO ... e QUITTANZA ... 
23 MAGGIO 1656 e 18 AGOSTO 1656 
 
─ Giorgio PERACHINO ─ Daniele BIANCHIS (sindaci); 
─ Daria fu Manfredo RESSANO; 
─ Catterina─Maria (moglie di Bernardino GALLEANO); 
─ Polonia di Margarita e fu Chiaffredo (coniugi) GALLEANO [vedi grafico a PG 
2 precedente]. 
 
PG 13 R 
DOTE ... 
21 DICEMBRE 1656 
 
─ Leonora [in procinto di entrare in convento] di Antonio─Bernardino SANTUS; 
─ Gioanni─Battista e Francesco─Filippo (fratelli) SANTUS  (avunculi [è 
scritto così] di sopra detta Leonora). 
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PG 20 R 
QUITTANZA ... 
7 MARZO 1657 
 
─ Emanuel e Gioanni─Lorenzo (fratelli) CARDINO; 
─ Vincenza (attuale moglie di Daniele BIANCHIS), madre di sopra detti 
Emanuele e Gioanni─Lorenzo CARDINO; 
─ Marc'Antonio e Angela─Maria (coniugi) BIANDRA'. 
 
                            BIANCHIS 
CARDINO       Vincenza      Daniele  
   └──────┬──────┴─────────────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Emanuel       Gioanni  
              Lorenzo  
 
PG 27 
DOTE ... 
30 APRILE 1657 
─ Clara─Ludovica (moglie di Gierolamo di Michele─Antonio RAIJNERO) di 
Baldessarre fu Gioanni─Battista RORENGHO da Luserna. 
 
RORENGHO 
Gioanni  
Battista  
   └────┬────┘                     RAIJNERO 
   Baldessarre                     Michele  
        └─────┬─────┘              Antonio  
            Clara         └─────┬─────┘ 
           Ludovica          Gerolamo 
              └─────────────────┘ 
 
PG 30 
TESTAMENTO ... 
11 GIUGNO 1657 
 
─ Vallantino fu Francesco SCHIOPPO (testatore); 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni─Battista SCHIGLIETO) e Francesco, figli 
del testatore; 
─ Gioanni─Battista e Maria (fratello e sorella) di Sebastiano e fu Catterina 
(coniugi) GIRAUDO. La fu Catterina è altra figlia del testatore; 
─ Andrea (vedova del fu Torniatore [è scritto così])  fu Giulio [sembra] SENA 
(moglie del testatore); 
─ Giuseppe─Alessandro, figlio di primo letto di sopra detta Andrea. 
 
               SENA                      SCHIOPPO 
              Giulio                    Francesco  
                 └───┬───┘      └─────┬─────┘ 
 Torniatore        Andrea         Vallantino 
     └───────┬───────┴───────┬────────┘ 
          Giuseppe     ┌─────┴───┬──────────┐          GIRAUDO 
         Alessandro    ¦     Francesco  Catterina    Sebastiano 
                       ¦                    └──────┬──────┘ 
                   Margarita                ┌──────┴──────┐ 
      SCHIGLIETO       ¦                 Gioanni        Maria  
        Gioanni        ¦                 Battista  
        Battista       ¦ 
           └───────────┘ 
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PG 39 
QUITTANZA ... 
31 GENNAIO 1656 
 
─ Gioanni (marito di Catterina fu Gioanni ARMANDO da Riva), Gioanni─Battista 
e Bartholomeo (fratelli) di Maria e fu Martino [morto alcuni anni addietro] 
(coniugi) NOVARETTO. 
 
                                  NOVARETTO 
ARMANDO             Maria          Martino 
Gioanni               └───────┬───────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────────┼──────────────┐ 
   Catterina    Gioanni    Gioanni      Bartholomeo  
       └───────────┘       Battista  
 
PG 40 
DOTE ... [IN FRANCESE] 
19 FEBBRAIO 1656 
 
─ Jeanne (futura moglie di Estienne SALIMORT) di Magdelaine e fu Jean 
(coniugi) VIEUX da Ambrun nel Delfinato. 
 
           VIEUX 
           Jean     Magdelaine 
SALIMORT    └─────┬─────┘ 
Estienne       Jeanne 
   └──────────────┘ 
 
PG 41 
TESTAMENTO ... [IN FRANCESE] 
23 FEBBRAIO 1656 
 
─ Margueritte (attuale moglie di Andrè MARIN) fu Simond ALLART da Savines nel 
Delfinato (testatrice); 
─ Espirit ALLARD (fratello della testatrice). 
 
   ALLART 
   Simond 
     └────┬────┘ 
  ┌───────┴───────┐            MARIN 
Espirit      Margueritte       Andrè 
                  └──────────────┘ 
 
PG 41 R 
DOTE ... [IN FRANCESE] 
 
27 FEBBRAIO 1656 
─ Francoise (futura moglie di Francois COGORDAN) di Pierre COURT da il 
Delfinato. Viene citata la fu Marguerite CLARIO come madre di Francoise e 
prima moglie di Pierre. 
 
 
  CLARIO          COURT 
Marguerite        Pierre 
    └───────┬───────┘     COGORDAN 
        Francoise         Francois 
            └─────────────────┘ 
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PG 43 
QUITTANZA ... 
28 FEBBRAIO 1656 
 
─ Stefano fu Antonio FALCOMBELLO da Buttigliera; 
─ fu Margarita (madre di sopra detto Stefano FALCOMBELLO), vedova, in secondo 
matrimonio del fu Michele GHIGLIOTTO; 
─ Gioanni─Domenico e altri figli di secondo matrimonio di sopra detta 
Margarita. 
 
GHIGLIOTTO                    FALCOMBELLO 
 Michele        Margarita       Antonio  
    └──────┬────────┴────────┬─────┘ 
     ┌─────┴─────┐        Stefano  
  Gioanni     (figli)  
 Domenico 
 
PG 44 
TESTAMENTO ... 
30 MARZO 1656 
 
─ Estienne fu Michel JEANNIN (testatore); 
─ Jacquesine di Anthoine e Philippe (coniugi) CORRIARD (moglie del 
testatore);  
─ Alexandre DE TOUR (fratellastro del testatore). 
 
                                JEANNIN                  CORRIARD 
DE TOUR                          Michel   Anthoine       Philippe 
  └───────┬───────┴────────┬────────┘         └──────┬──────┘ 
      Alexandre         Estienne                 Jacquesine 
                           └─────────────────────────┘ 
 
PG 45 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 APRILE 1656 
 
─ Cesare─Antonio [canonico] e Gioanni─Francesco (fratelli) furono 
Gioanni─Pietro fu Antonio PIAZZA da Biella; 
─ fu Anna [viene citato il testamento della fu Anna, datato 6 aprile 1648] 
(moglie del fu Carlo CAMPAGNA) fu Filippo TESSO; 
─ Tomaso, figlio dei sopra detti coniugi CAMPAGNA. 
 
        PIAZZA 
       Antonio  
└────┬────┘ 
  Gioanni  
   Pietro  
     └─────┬─────┘ 
  ┌────────┴────────┐ 
Cesare           Gioanni  
Antonio         Francesco  
 
TESSO 
Filippo 
   └────┬────┘       CAMPAGNA 
      Anna            Carlo 
        └───────┬───────┘ 
              Tomaso  
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PG 46 
DOTE ... 
28 APRILE 1656 
 
─ Francoise─Marie (moglie di Pierre fu Anthoine ARNAUD da Biullestre nel 
Delfinato) di Pierre NANA. 
 
PG 47 
TESTAMENTO ... 
28 APRILE 1656 
 
─ Genina [nell'intestazione è scritto Gioannina] (attuale moglie di Gioanni 
PORTAGLIO) di Bartholomeo FAVRE (testatrice); 
─ Francesca─Maria (moglie di Tomaso DOVANELLO), figlia della testatrice e di 
Gioanni PORTAGLIO. 
 
        FAVRE 
     Bartholomeo  
          └────┬────┘     PORTAGLIO 
             Genina        Gioanni  
               └──────┬───────┘ 
DOVANELLO         Francesca 
 Tomaso             Maria  
   └──────────────────┘ 
 
PG 47 R 
TESTAMENTO ... 
24 MARZO 1657 
 
─ Margarita (moglie di Francesco BOTTALLO) fu Pietro VATTIGNIJ da Picardia in 
Francia (testatrice); 
─ Margarita (moglie di Rodelet DUSSIER), madrina della testatrice; 
─ Anna SEDON (madre della testatrice). Viene citata una sorella della 
testatrice di cui non si ricorda il nome e che vive in Svizzera. 
 
  VATTIGNIJ   SEDON 
    Pietro     Anna 
      └────┬────┘ 
    ┌──────┴──────┐            BOTTALLO 
(figlia)      Margarita       Francesco  
                  └───────────────┘ 
 
PG 48 R 
DOTE ... [IN FRANCESE] 
5 MAGGIO 1657 
 
─ Marguerita (futura moglie di Jean fu Jacques MARION) fu Jean RAIJMONDE da 
Oulx. 
 
PG 53 e PG 54 R 
QUITTANZA ... 
8 GENNAIO 1657 
 
─ Gioanni [maggiore di 25 anni] fu Matteo ARDIVISIO da Roletto; [vedi grafico 
atto seguente] 
─ Gioanni─Antonio PUSSETTO (tutore di sopra detto Gioanni ARDIVISIO); 
─ Gioanni─Francesco, Agostino, Giacomo, Allise, Beatrice e Maria (fratelli e 
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sorelle) furono Michele CAMUSSO (fratelli di sopra detto Gioanni ARDIVISIO. 
Viene citata la fu Lorenzina comune madre di detti figli. Il fu Michele 
CAMUSSO è secondo marito di Lorenzina. 
 
PG 56 
TESTAMENTO ... 
8 GENNAIO 1657 
 
─ Gioanni fu Matteo ARDIVISIO da Roletto (testatore); 
─ Laura di Lugresia e fu Carlo (coniugi) PAGLIERINO (moglie del testatore); 
─ Michele e Gioanni─Antonio (fratelli) PUSSETTO (creditori del testatore); 
─ Gioanni─Matteo [2 anni e mezzo], figlio del testatore; 
─  Gioanni─Francesco, Agostino, Giacomo, Allise, Beatrice e Maria (fratelli e 
sorelle) furono Michele CAMUSSO (fratellastri del testatore); 
─ Gioanni di Bartholomeo CHIABRANDO (tutore); 
─ Tomaso PONZ ([sembra] cugino del testatore). 
 
                                                                
                                                               
       CAMUSSO                         ARDIVISIO   
       Michele             Lorenzina     Matteo  
          └─────────┬──────────┴─────┬─────┘ 
    ┌─────┬────┬────┼─────┬────┐  Gioanni             PAGLIERINO 
 Gioanni  ¦ Giacomo ¦ Beatrice ¦     ¦     Lugresia     Carlo    
Francesco ¦         ¦          ¦     ¦        └─────┬─────┘ 
          ¦         ¦          ¦     ¦            Laura 
      Agostino   Allise      Maria   └──────┬───────┘ 
                                         Gioanni  
                                          Matteo 
 
PG 59 e PG 61 
COMPRA ... 
16 GENNAIO 1657 
 
─ Gioanni fu Pietro GIACOMINO; 
─ Gioanni fu Pietro BRUNO; 
─ Francesco, Antonio e Tadea (fratelli e sorella) furono Andrea BONETTO da 
Val Lemina; 
─ Giacomo fu Gabriele COLLINO da Val Lemina. 
 
PG 65 e PG 68 e PG 70 
COMPRA ... 
23 FEBBRAIO 1657 
 
─ Gioanni e Stefano (fratelli) di Pietro CARRERA; 
─ Stefano, Pietro, Gioanna e Maria (fratelli e sorelle) furono Gioanni [viene 
citato il testamento del fu Gioanni, datato 11 luglio 1641] MURISANO; 
─ Pietro MURISANO (fratello di sopra detto fu Gioanni); 
─ Gioanni ROSTANO ─ Pietro CARRERO (tutori dei sopra detti Stefano, Pietro, 
Gioanna e Maria); 
─ Giacobo MARTINATO; 
─ Gioanni PASTRE da Pragelato; 
─ Bartholomeo di Stefano GRIGLIO. 
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                           MURISANO 
                       ┌──────┴──────┐ 
                    Gioanni        Pietro  
         └──────┬──────┘ 
   ┌───────┬────┴───┬───────┐ 
Stefano  Pietro  Gioanna  Maria  
 
PG 74 R e PG 76 R 
COMPRA ... 
23 FEBBRAIO 1657 
 
─ Michele fu Gioanni BALMASSO; 
─ Gioanni fu Stefano COMBA; 
─ Pietro fu Gugliermino RIBETTO; 
─ Maria (moglie di Giacomo VINZONE) fu Giacomo RIBETTO. 
 
PG 78 R e PG 81 
CENSO ... 
11 APRILE 1657 
 
─ Filippo fu Gioanni NICOLLO ─ Gioanni fu Giacomo PONZ ─ Antonio fu Paulo 
RIBETTO ─ Giacomo fu Pietro BORALE (consiglieri di Pinerolo); 
─ Tomaso fu Giacomo POLLIOTTO da Val Lemina; 
─ Antonio fu Simondo ROSTAGNO. 
 
PG 85 
QUITTANZA ... 
7 MAGGIO 1657 
 
─ Lorenzina (vedova, in secondo matrimonio, del fu Gioanni TINETTO da Val 
Lemina e vedova, in terzo matrimonio, del fu Bartholomeo MARTINO. Viene 
citato l'atto di dote, datato 25 giugno 1644); 
─ Gioanni─Maria fu sopra detto Bartholomeo MARTINO. Lorenzina è matrigna di 
Gioanni─Maria; 
─ Francesca─Maria (vedova del fu Francesco PONE da Vigone), figlia di sopra 
detta Lorenzina. Non è indicato il padre di Francesca─Maria, comunque è 
dichiarata figliastra di Bartholomeo MARTINO. 
 
             MARTINO                  TINETTO 
          Bartholomeo  Lorenzina      Gioanni  
   └─────┬─────┴───────────┼─────────────┘ 
      Gioanni              ¦ 
       Maria               ¦ 
                           ¦ 
                       Francesca        PONE 
                         Maria        Francesco  
                           └──────────────┘ 
PG 88 e PG 91 
COMPRA ... 
4 GIUGNO 1657 
 
─ Gioanni fu Andrea VOLLA; 
─ Gioanni─Battista fu Andrea ARZIALE da Nizza; 
─ Catterina (vedova del fu Gioanni GRANGETTO); 
─ Gioanni NOVARETTO ─ Michele GRANGETTO (tutori dei figli dei sopra detti 
coniugi GRANGETTO). 
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PG 103 R 
QUITTANZA ... 
15 GENNAIO 1658 
 
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni─Battista PURPURATO), Margarita [religiosa], 
Gaspare e Giuseppe (sorelle e fratelli) furono Borno  PIOSSASCO d'Airasca; 
─ Chiarlotta (futura moglie di sopra detto Gaspare PIALLASCO) di 
Gioanni─Angelo fu Gaspare PURPURATO. 
 
                                                   PURPURATO 
                                                    Gaspare 
                    PIOSSASCO                └────┬────┘ 
                      Borno                    Gioanni  
                        └──────┬──────┘        Angelo 
PURPURATO         ┌─────┬──────┼──────────┐       └────┬────┘ 
 Gioanni         Anna   ¦  Margarita   Gaspare    Chiarlotta   
 Battista       Maria   ¦                 └────────────┘ 
    └─────────────┘     ¦ 
                        ¦ 
                     Giuseppe  
 
PG 108 
TRANSAZIONE ... 
22 GENNAIO 1658 
 
─ Francesca di Giuseppe MERLO; 
─ Dioniggio─Antonio GASTALDO. 
 
PG 110 
TESTAMENTO ... 
23 GENNAIO 1658 
 
─ Filippo fu Antonio BROCCARDO (testatore); 
─ Anna di Giorgio PERRACHINO (erede, ma non è indicata la parentela con il 
testatore); 
─ Margarita BRUNA (serva del testatore);  
─ Gioanni, Gioanni─Lorenzo, Pietro─Antonio e Bernardino (fratelli del 
testatore). 
 
           BROCCARDO 
            Antonio  
               └─────┬─────┘ 
   ┌────────┬────────┼──────────┬─────────┐ 
Gioanni  Gioanni   Pietro  Bernardino  Filippo 
         Lorenzo  Antonio  
 
PG 113 R 
COMPRA ... 
4 FEBBRAIO 1658 
 
─ Gioanni fu Michele FAVERO da Lanzo; 
─ Francesco COLLINO (suocero di sopra detto Gioanni FAVERO); 
─ Gabriele fu Carlo RAVANERO. 
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 COLLINO                        FAVERO 
Francesco                       Michele  
    └─────┬─────┘        └────┬────┘ 
                           Gioanni  
          └───────────────────┘ 
 
PG 115 
TESTAMENTO ... 
6 FEBBRAIO 1658 
 
─ Francesco fu Bernardino fu Michele [viene citato il testamento del fu 
Michele, datato novembre 1622] CASANOVA (testatore); 
─ Anna─Maria (moglie del testatore); 
─ Violant  di Anna CABRINO (cugina del testatore); 
─ Gioanna─Maria [religiosa] e Gioanni─Battista (sorella e fratello) CASANOVA 
(cugini del testatore); 
─ Petronilla e Luciana (sorelle) di Margarita PONZINA. Margarita è cugina del 
testatore; 
─ Anna fu Francesco CABRINO da Bubiana (cugina del testatore); 
─ Giuseppe CABRINO da Bubiana ─ Gioanni─Battista CABRINO da Bubiana (cugini 
del testatore); 
─ Pietro─Antonio [religioso] LAURENZI (cugino del testatore); 
─ Lucia LAFFRANCHI (cugina del testatore). 
 
CASANOVA 
 Michele  
    └─────┬─────┘ 
      Bernardino 
          └─────┬─────┘          Anna 
            Francesco           Maria 
                └─────────────────┘  
 
PG 122 R 
TESTAMENTO ... 
11 FEBBRAIO 1658 
 
─ Maddalena (moglie di Dominico PETRATTO da Chieri) fu Mauritio e fu 
Giacobina (coniugi) SCHIVERO (testatrice); 
─ Lucretia─Maria, Stefano e Margarita─Giacomina, figli della testatrice. 
 
           SCHIVERO 
           Mauritio    Giacobina 
PETRATTO       └─────┬─────┘ 
Dominico         Maddalena 
   └────────┬────────┘ 
    ┌───────┴─────┬────────────┐ 
 Lucretia      Stefano     Margarita  
  Maria                    Giacomina 
 
PG 126 
DOTE ... 
16 FEBBRAIO 1658 
 
─ Petrina─Maria (futura moglie di Gioanni─Filippo di Michele GIANGIANO da 
Riva) e Giacomo (sorella e fratello) di Gioanni─Michele fu Biaggio ARMANDO. 
Viene citata Gioanna come madre di Petrina─Maria e Giacomo. 
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                                      ARMANDO 
                                      Biaggio 
                               └────┬────┘ 
                                 Gioanni  
GIANGIANO          Gioanna       Michele  
 Michele              └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘       ┌──────┴──────┐ 
      Gioanni      Petrina       Giacomo  
      Filippo       Maria  
         └────────────┘ 
 
PG 128 e PG 130 
DOTE ... e AGGIUNTA DI DOTE ... 
16 FEBBRAIO 1658 
 
─ Maria (futura moglie di Gioanni─Michele di Nicollina e fu Baldessarre, 
coniugi, MALANDRINO da Torino) di Gioanni─Battista fu Biaggio ARMANDO. Viene 
citata Catterina come madre di Maria. 
 
                                             ARMANDO 
                                             Biaggio 
MALANDRINO                          └─────┬─────┘ 
Baldessarre     Nicollina              Gioanni  
    └───────┬───────┘     Catterina   Battista  
         Gioanni              └─────┬─────┘ 
         Michele                  Maria  
            └───────────────────────┘ 
 
PG 132 
COMPRA ... 
23 MARZO 1658 
 
─ Gioanni─Battista PASERO da Val MAIJRA; 
─ Bartholomeo fu Mauritio GIUSIANO (sindaco di Melle); 
─ Gioanni─Dominico FALCOMBELLO; 
─ Catterina fu Spirito BODRERO; 
─ Claudio STEFANO ─ Giacomo fu Henrico COLOMBARO ─ Spirito fu Gioannetto 
BALATORE ─ Antonio fu Martino BRITTA ─ Spirito fu Bernardo PERROSA ─ 
Bartholomeo fu Moritio GIUSIANO ─ Bartholomeo MARCHIA alias CHIAMPASSO 
(consiglieri e sindaco di Melle). 
 
PG 142 R 
AGGIUNTA DI DOTE ... 
30 MARZO 1658 
 
─ Maria─Margarita (moglie del fu Agostino [morto 2 anni addietro]  fu 
Bartholomeo ARMANDIS. Il matrimonio è stato celebrato il 9 giugno 1646) di 
Gioanni─Battista fu Zanino [è scritto così] FENOCHIO. [vedi PG 185 seguente] 
Viene citata la fu Mauritia come madre di Maria─Margarita; 
─ Gioanni─Domenico, fratello consanguineo di sopra detta Maria─Margarita; 
─ fu Matthia (fratello utrinque congiunto di sopra detta Maria─Margarita); 
─ Gioanni─Francesco FENOCHIO ([sembra] fratello di sopra detto 
Gioanni─Battista).  
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 FENOCHIO 
   Zanino 
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
 Gioanni       Gioanni  
Francesco      Battista  
                  ¦ 
                  ¦               Mauritia 
      └─────┬─────┴───────────┬──────┘     ARMANDIS 
         Gioanni      ┌───────┴───────┐   Bartholomeo  
         Domenico  Matthia          Maria      └────┬────┘ 
                                  Margarita     Agostino 
                                      └─────────────┘ 
 
PG 148 R 
EMANCIPAZIONE ... 
29 APRILE 1658 
 
─ Antonio─Christoforo e Constantino (fratelli) di Gabrielle fu Antonio 
BOCHIARDO. 
 
BOCHIARDO 
 Antonio  
    └────┬────┘ 
     Gabrielle 
         └──────┬──────┘ 
        ┌───────┴───────┐ 
     Antonio       Constantino 
   Christoforo 
 
PG 152 R e PG 155 R 
DOTE ... 
30 APRILE 1658 
 
─ Margarita (moglie di Gioanni fu Davide LEGGIERO da Veijne nel Delfinato. Il 
matrimonio è stato celebrato il 31 dicembre 1650) di Gioanni e Martha 
(coniugi) ESSELINO da Soromont in Lorena. 
 
LEGGIERO         ESSELINO 
 Davide          Gioanni      Martha 
   └────┬────┘      └─────┬──────┘ 
     Gioanni          Margarita  
        └─────────────────┘ 
 
PG 157 e PG 158 R 
AFFITTAMENTO ... 
7 MAGGIO 1658 
 
─ Antonino fu Eustachio RAFFIGNONE; 
─ Gioanni fu Aventurino BERGANDO da Avigliana; 
─ Biaggio fu Michele PONZ; 
─ Gioanni─Battista fu Pietro SALVAIJ. 
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PG 160 
DOTE ... 
27 MAGGIO 1658 
 
─ Theresa (moglie di Pietro [militare] DU CHIALBANEL. Il matrimonio è stato 
celebrato il 10 agosto 1657) di Bartholomeo FALCOMBELLO da Avigliana; 
─ Gioanni─Domenico FALCOMBELLO (patruo di sopra detta Theresa); 
─ Gioanni─Battista BRUNETTA (cognato di sopra detta Theresa). 
 
       FALCOMBELLO 
   ┌───────┴───────┐ 
Gioanni       Bartholomeo  
Domenico           └──────┬──────┘     DU CHIALBANEL 
                       Theresa            Pietro  
                          └─────────────────┘ 
 
PG 164 R 
QUITTANZA ... 
30 LUGLIO 1658 
 
─ Gioanni fu Michele FAVERO da Lanzo; 
─ Gabrielle fu Carlo RAVANERO. 
 
PG 165 R 
QUITTANZA DI DOTE ... 
27 AGOSTO 1658 
 
─ Ottavia (moglie di Giuseppe fu Sebastiano MERLO. Il matrimonio è stato 
celebrato il 30 gennaio 1636) e fu Anna─Maria [viene citato il testamento 
della fu Anna─Maria, datato 22 ottobre 1654]  (moglie di Stefano REGIS), 
sorelle, furono Michele─Antonio e Catterina [morta il 1 agosto 1653] 
(coniugi) PAULI. 
 
                   PAULI 
                  Michele  
                  Antonio           Catterina  
  MERLO              └────────┬─────────┘ 
Sebastiano              ┌─────┴─────┐ 
    └────┬────┘         ¦         Anna       REGIS 
     Giuseppe        Ottavia      Maria     Stefano   
         └──────────────┘           └──────────┘ 
 
PG 171 
TESTAMENTO ... 
17 SETTEMBRE 1658 
 
─ Catterina (attuale moglie di Bonifacio GALLETTO) fu Vincenzo AIJNARDO 
(testatrice); 
─ fu Chiaffredo CHIVALERIJ (primo marito della testatrice); 
─ Theresa─Maria, Virginia e Francesca, figlie della testatrice e di 
Bonifacio. 
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                 AIJNARDO 
                 Vincenzo 
     GALLETTO       └─────┬─────┘   CHIVALERIJ 
     Bonifacio        Catterina     Chiaffredo 
        └──────┬──────────┴─────────────┘ 
   ┌───────────┼──────────┐ 
Theresa        ¦          ¦ 
 Maria     Virginia   Francesca 
 
PG 177 
DOTE ... 
24 OTTOBRE 1658 
 
─ Anna (vedova del fu Sebastiano [sembra] DETONSE da Carmagnola e futura 
moglie di Tomaso fu Francesco TESTA) e Gioanni─Pietro (sorella e fratello) 
furono Michele SICHA. 
 
            SICHA 
           Michele  
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴────┐ 
Gioanni     Anna        
 Pietro       ¦ 
              ¦ 
              ¦            TESTA 
              ¦          Francesco  
 DETONSE      ¦    └────┬────┘ 
Sebastiano    ¦      Tomaso  
    └─────────┴─────────┘ 
 
PG 178 R 
DICHIARAZIONE ... 
2 NOVEMBRE 1658 
 
─ Andrea (moglie di Gioanni─Antonio GAGNO da Famolasco. Il matrimonio è stato 
celebrato il 9 maggio 1649) fu Michele fu Bartholomeo CHIABRANDO. Viene 
citata Maria─Benedetta come madre di Andrea; [vedi grafico atto seguente] 
─ Francesco CAPELLO (zio di sopra detta Andrea). 
 
PG 181 
DOTE ... 
2 NOVEMBRE 1658 
 
─ Andrea (moglie di Gioanni─Antonio GAGNO) e Anna─Maria (futura moglie di 
Antonio fu Giacomo CASSA), (sorelle) furono Michele [morto nell'anno 1644] fu 
Bartholomeo CHIABRANDO. Viene citata Maria─Benedetta come madre di Andrea e 
Anna─Maria; 
─ Francesco CAPELLO (zio di sopra dette Andrea e Anna─Maria). 
 
   CHIABRANDO 
   Bartholomeo  
        └────┬────┘       Maria  
          Michele       Benedetta 
             └───────┬──────┘             CASSA 
 GAGNO        ┌──────┴─────┐             Giacomo  
Gioanni       ¦          Anna     └────┬────┘ 
Antonio     Andrea       Maria      Antonio   
   └──────────┘            └───────────┘ 
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PG 185 e PG 187 
CREDITO ... 
5 NOVEMBRE 1658 
 
─ Bartholomeo, Catterina, Francesca─Maria e Angella─Maria (fratello e 
sorelle) furono Agostino [viene citato il testamento del fu Agostino, datato 
18 marzo 1656] ARMANDIS. Viene citata Maria─Margarita di Gioanni─Battista fu 
Sanino [è scritto così] FENOCHIO come madre di detti figli; [vedi PG 142 R 
precedente] 
─ Gioanni─Chiaffredo [1] fu Bartholomeo ARMANDIS (fratello di sopra detto fu 
Agostino e tutore [viene citato l'atto di tutela datato 18 marzo 1656] dei 
suoi figli); 
─ Gioanni─Chiaffredo ARMANDIS (cognato di sopra detta Maria─Margarita 
[probabilmente è lo stesso Gioanni─Chiaffredo [1]). 
 
        FENOCHIO 
         Sanino 
            └─────┬─────┘ 
               Gioanni  
               Battista                        ARMANDIS 
                  └──────┬─────┘              Bartholomeo  
                         ¦             └─────┬─────┘   
                       Maria           ┌─────┴─────┐ 
                     Margarita      Agostino    Gioanni  
                         └──────┬──────┘       Chiaffredo 
     ┌───────────┬──────────┬───┴─────┐ 
Bartholomeo  Catterina  Francesca  Angella 
                          Maria     Maria  
 
da PG 196 a PG 245 
DESCRIZIONE DE BENI ... 
29 GENNAIO 1658 
 
─ Gaspare─Alessandro [maggiorenne], Gerolamo─Antonio, Chiarlotta─Argentina e 
Catterina─Maria [minore di 20 anni] (fratelli e sorelle) furono 
Gioanni─Angelo [morto alcuni giorni addietro] PURPURATO. Viene citata 
Margarita LOSA come madre di detti figli. 
 
          PURPURATO 
           Gioanni          LOSA 
           Angelo         Margarita  
              └───────┬───────┘ 
    ┌────────────┬────┴─────┬────────────┐ 
 Gaspare     Gerolamo   Chiarlotta   Catterina  
Alessandro    Antonio   Argentina      Maria  
   
PG 247 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1658 
 
─ Isabella─Margarita (futura moglie di Gioanni─Francesco ZAPPA) di Francesco 
fu Cesare NAPPIONE. Viene citata la fu Catterina come madre di Isabella. 
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                             NAPPIONE 
                              Cesare 
                        └───┬───┘ 
          Catterina     Francesco  
  ZAPPA       └──────┬──────┘ 
 Gioanni         Isabella 
Francesco        Margarita  
    └────────────────┘ 
 
PG 248 
COMPRA ... 
8 GENNAIO 1658 
 
─ Chiaffredo di Bartholomeo CHIABRANDO da Val Lemina; 
─ Giacomo fu Gabrielle COLLINO; 
─ Gioanni─Antonio BOCHETTO da Val Lemina. 
 
PG 249 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
28 GENNAIO 1658 
 
─ Claudia (moglie di Pietro─Francesco fu Carlo BALLEGNO da Racconigi) di 
Margarita e fu Ottaviano (coniugi) BERTOLA. 
 
BALLEGNO 
 Carlo                       BERTOLA 
   └────┬────┘  Margarita   Ottaviano 
      Pietro        └─────┬─────┘ 
    Francesco          Claudia 
        └─────────────────┘ 
 
PG 250 R 
DOTE ... 
8 FEBBRAIO 1658 
 
─ Maddalena (vedova del fu Tomaso CAMUSSO da Riva e futura moglie di Tadheo 
fu Antonio MURISENGO da Scalenghe) fu Gioannino PERRONATO. 
                   PERRONATO       MURISENGO 
                   Gioannino        Antonio  
CAMUSSO    └─────┬─────┘     └────┬────┘ 
Tomaso       Maddalena          Tadheo 
  └──────────────┴────────────────┘ 
 
PG 251 
DOTE ... 
18 FEBBRAIO 1658 
 
─ Maddalena (futura moglie di Chiaffredo di Bartholomeo POGLIOTO da San 
Secondo) di Antonietto PONZIO ossia GARETTO da Val Lemina. 
 
                                   PONZIO 
 POGLIOTO                         GARETTO 
Bartholomeo                      Antonietto 
     └────┬────┘       └──────┬──────┘ 
     Chiaffredo           Maddalena 
          └───────────────────┘ 
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PG 252 
COMPRA ... 
22 FEBBRAIO 1658 
 
─ Gioanni─Battista fu Stefano RESSANO; 
─ Anna─Maria (moglie di Carlo─Emanuele FROGHA). 
 
PG 253 
TESTAMENTO ... 
10 MARZO 1658 
 
─ Gioanna (moglie di Ludovico fu Stefano MORANDO da Brianzone) fu Francesco 
ROSSO da Sesane (testatori); 
─ Francesco (marito di Francesca TRUCHO), figlio dei testatori. 
 
     ROSSO                 MORANDO 
   Francesco               Stefano  
       └────┬────┘    └───┬───┘ 
         Gioanna       Ludovico 
 TRUCHO     └──────┬──────┘ 
Francesca      Francesco  
    └──────────────┘ 
 
PG 254 
CAMBIO ... 
15 MARZO 1658 
 
─ Giullia─Lucia (moglie di Amedeo [militare] BASIN da Fremon [vedi PG 314 
successiva]) fu Gabrielle MOLLINATI; 
─ Andrea fu Baldessarre CHIAPERO; 
─ Gioanni─Michele di Maria─Maddalena e fu Gioanni─Battista (coniugi) 
MARSEGLIA; 
─ fu Gioanni─Battista CONTARINO (fratello di sopra detta Maria─Maddalena). 
[vedi PG 267 seguente] 
 
MOLLINATI 
Gabrielle                 BASIN 
    └────┬────┘          Gaspardo 
      Giullia     └────┬────┘ 
       Lucia         Amedeo 
         └─────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 314 seguente] 
 
             CONTARINO 
           March'Aurelio 
   └──────┬──────┘ 
   ┌──────┴──────┐         MARSEGLIA 
Gioanni        Maria        Gioanni  
Battista     Maddalena      Battista  
                 └──────┬──────┘ 
                     Gioanni  
                     Michele  
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 267 seguente] 
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PG 260 
DONAZIONE ... 
11 APRILE 1658 
 
─ Francesco e Gioanni (fratelli) furono Bartholomea e fu Francesco (coniugi) 
CAMUSSO. 
 
 CAMUSSO 
Francesco    Bartholomea 
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Francesco      Gioanni  
 
PG 261 R e PG 262 R 
QUITTANZA ... 
27 APRILE 1658 
 
─ Gioanni─Antonio e Gioanni─Michele (fratelli) furono  Gioanni─Battista 
RASINO; 
─ Christoforo fu Giullio─Cesare MARTELLO. 
 
PG 263 R 
DOTE ... 
1 MAGGIO 1658 
 
─ Anna─Maria (futura moglie di Gioanni fu Michele CAMUSSO) di Gioanni─Antonio 
fu Gioanni BOCHETTO; 
─ Michela (futura moglie di Agostino fu sopra detto Michele CAMUSSO) di sopra 
detto Gioanni─Antonio fu Gioanni BOCHETTO da Val Lemina. Viene citata la fu 
Maria come madre di Anna─Maria e Michela; 
─ Francesco fu sopra detto Michele CAMUSSO; 
─ Gioanni MAFFODO (zio carnale ex parte matris dei sopra detti fratelli 
CAMUSSO). 
                BOCHETTO 
                Gioanni  
       └─────┬─────┘ 
          Gioanni  
          Antonio            Maria  
             └────────┬────────┘ 
  ┌───────────────────┴────────────────────┐ 
  ¦                                        ¦ 
  ¦                                        ¦ 
  ¦                      MAFFODO           ¦ 
  ¦      CAMUSSO        ┌───┴───┐          ¦ 
  ¦      Michele             Gioanni       ¦ 
  ¦         └─────┬─────┘                  ¦ 
 Anna      ┌──────┼───────┐                ¦ 
Maria   Gioanni   ¦   Agostino          Michela  
  └────────┘      ¦       └────────────────┘ 
              Francesco  
      
PG 265 
EMANCIPAZIONE ... 
29 MAGGIO 1658 
─ fu Margarita [morta nell'anno 1631] (moglie di Francesco fu Andrea 
SILVESTRO da Brianzone) fu Gioanni COT da Brianzone; 
─ Maddalena, figlia dei sopra detti coniugi SILVESTRO. [Francesco si è 
risposato e ha avuto altri figli. Maddalena si separa dalla casa] 
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  COT                      SILVESTRO 
Gioanni                     Andrea 
   └────┬────┘      └────┬────┘ 
    Margarita        Francesco  
        └───────┬────────┴────────┬───────┘ 
            Maddalena          (figli) 
 
PG 267 
QUITTANZA ... 
6 GIUGNO 1658 
 
─ Maria─Maddalena e fu Gioanni─Battista (sorella e fratello) furono 
March'Aurelio CONTARINO; 
─ Gioanni─Michele MARSEGLIA, figlio di sopra detta Maria─Maddalena; [vedi 
grafico a PG 254 precedente] 
─ Roedellet fu Pietro DUCHIE. 
 
PG 268 
COMPRA ... 
8 LUGLIO 1658 
 
─ Gabriele, Gioanni─Antonio e Maddalena (fratelli e sorella) di Maria e fu 
Benedetto (coniugi) GIOIJOS [è scritto così. Vedi atto seguente]; 
─ Anna (moglie di Carlo ROSSETTO); 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni─Battista fu Bernardino SCHIGLIETTO. Viene 
citato l'atto di dote, datato 8 febbraio 1642) di Valantino SCHIOPPO. 
 
                                                   SPIRITO  
                  GIOIJOS                          Gioanni  
   Maria         Benedetto                    └───┬───┘ 
     └───────┬───────┘               Giorsina  Ludovico 
    ┌────────┼─────────┬─────────┐      └────┬────┘ 
Gabriele  Gioanni  Maddalena  Andrea       Paulo  
          Antonio                └───────────┘ 
                                              
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 270 
EMANCIPAZIONE ... 
24 LUGLIO 1658 
 
─ Andrea (moglie di Paulo di Ludovico fu Gioanni SPIRITO. Viene citato l'atto 
di dote, datato ottobre 1654. [vedi PG 600 file PINEROLO155─2] Viene citata 
Giorsina come madre di Paulo) di Maria e fu Benedetto (coniugi) GIOIJOS. 
[vedi grafico atto precedente] 
 
PG 271 R 
DOTE ... 
2 AGOSTO 1658 
 
─ Maria (futura moglie di Eustachio fu Gioanni BENEDETTO da Parigi) di 
Gioanni fu Domenico BONARD da Nole. Viene citata Francesca come madre di 
Maria. 
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                                    BONARD 
                                    Domenico 
BENEDETTO                    └────┬────┘ 
 Gioanni          Francesca    Gioanni  
    └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
     Eustachio            Maria  
         └──────────────────┘ 
 
PG 272 R 
COMPRA ... 
13 AGOSTO 1658 
 
─ Maria (vedova del fu Pietro─Antonio NANA) fu Francesco─Antonio CALUSIO 
MANERA; 
─ Maddalena, figlia dei sopra detti coniugi NANA; 
─ Battista fu Eustachio RAFFIGNONE. 
 
                   CALUSIO 
                   MANERA 
                  Francesco  
 NANA              Antonio  
Pietro      └────┬────┘ 
Antonio        Maria  
   └──────┬──────┘ 
      Maddalena 
 
PG 274 
COMPRA ... 
5 SETTEMBRE 1658 
 
─ Stefano fu Massimiano REGIS; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni BERTHEA da San Secondo. 
 
PG 274 R 
DIVISIONE ... 
5 SETTEMBRE 1658 
 
─ Andrea (moglie di Gioanni─Battista BERTHEA da San Secondo) e Maddalena 
(moglie di Stefano REGIS) (sorelle) furono Maria e  Gioanni─Michele (coniugi) 
CARU'. 
 
                           CARU' 
                          Gioanni  
            Maria         Michele  
BERTHEA       └──────┬───────┘ 
Gioanni        ┌─────┴──────┐         REGIS 
Battista     Andrea     Maddalena    Stefano  
   └───────────┘            └───────────┘ 
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PG 278  
TRANSAZIONE ... 
15 OTTOBRE 1658 
 
─ Dioniggio─Antonio GASTALDO; 
─ Alessandro, Gabriele, Giullio─Cesare, Gioanni─Domenico  e Dorotea (fratelli 
e sorelle) furono Gioanni─Domenico GASTALDO; 
─ Delfina e Catterina (sorelle) furono Dorothea CANAVOSIO; 
─ fu Gioanni─Antonio [2] fu Francesco fu Gioanni─Antonio [1] CAMERINO. Viene 
citata Allasina come madre del fu Gioanni─Antonio [2]. Allasina si è 
risposata con Sebastiano DOTTINO; 
─ fu Delfina [viene citato il testamento della fu Delfina, datato 4 luglio 
1582] (moglie del detto fu Gioanni─Antonio [1] CAMERINO), avia materna di 
tutti i sopra citati. 
 
                         CAMERINO 
                          Gioanni  
           Delfina        Antonio  
              └───────┬──────┘ 
              ┌───────┼──────┐                      DOTTINO 
CANAVOSIO  Dorothea   ¦  Francesco    Allasina    Sebastiano 
    └────┬────┘       ¦      └─────┬─────┴─────────────┘ 
    ┌────┴────┐       ¦         Gioanni  
Delfina   Catterina   ¦         Antonio  
                      ¦ 
                      ¦ 
        GASTALDO      ¦ 
        Gioanni       ¦ 
        Domenico      
            └────┬────┘ 
     ┌──────┬────┼─────┬─────┐ 
 Alessandro ¦ Gabriele ¦  Dorotea 
            ¦          ¦ 
         Giullio    Gioanni  
         Cesare     Domenico 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
corretto]  
 
PG 279 R 
QUITTANZA ... 
29 NOVEMBRE 1658 
 
─ Catterina (vedova del fu Chiaffredo CHIVALERO da Frassino e attuale moglie 
di Bonifatio GALETTO) fu Gioanni─Vincenzo EIJNAUDO; 
─ fu Gulielmino [morto senza figli] fu Spirito CHIVALERO (nipote ex fratre 
del sopra detto fu Chiaffredo CHIVALERO); 
─ Gulielmo fu Gioanni─Antonio CHIVALERO (nipote ex fratre del sopra detto fu 
Chiaffredo CHIVALERO). 
 
                                      EIJNAUDO 
                                      Gioanni  
                  CHIVALERO           Vincenzo 
          ┌───────────┼────────────┐      └────┬────┘  GALETTO 
       Spirito     Gioanni     Chiaffredo  Catterina  Bonifatio 
└────┬────┘        Antonio         └───────────┴──────────┘ 
 Gulielmino           └───┬───┘ 
                       Gulielmo 
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PG 281  
COMPRA ... 
2 DICEMBRE 1658 
 
─ Gioanni─Battista e Gioanni (fratelli) di Michele DORI; 
─ Giacomino fu Bernardo MAFFE [detto Vallino] da Biella. 
  
PG 288 e PG 289 
COMPRA ... 
2 DICEMBRE 1657 
 
─ Gioannone fu Antonio TROSSERO da Porte; 
─ Antonio fu Pietro ROLLE; 
─ Paulo di Giacomo TRONO da Pinasca; 
─ Giuseppe di Gioanni CLOTO. 
 
PG 290 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
11 DICEMBRE 1657 
 
─ Maria (moglie di Paulo di Giacomo TRONO) fu Filippo MORINO da Pinasca. 
 
PG 290 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
12 DICEMBRE 1657 
 
─ fu Bernardo ROSSO  
─ Maria (moglie di Gioanni LAIJDETO da Dubione) fu Gioanni TROATO [è scritto 
così]. Viene citata la fu Antonia fu Bernardo ROSSO come madre di Maria; 
─ Gioanni─Michele fu Gioanni GERLERO da Buriasco (cugino di sopra detta 
Maria). 
 
        ROSSO 
      Bernardo 
          └───┬───┘      TROATO 
           Antonia       Gioanni  
LAIJDETO      └──────┬──────┘ 
Gioanni            Maria  
   └─────────────────┘ 
 
PG 291 R 
COMPRA ... 
29 DICEMBRE 1657 
 
─ Mattheo e Bartholomeo (fratelli) furono Gioanni SINCHETTO da Porte; 
─ Gioanni fu Beneijtino LONGO. 
 
PG 292 R 
COMPRA ... 
3 GENNAIO 1658 
 
─ Gioanni─Pietro CALETO; 
─ Giacomina (moglie di Gioanni─Ludovico di Francesco GIOVINE) di Valleriana e 
fu Francesco (coniugi) BORDONE. 
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 GIOVINE 
Francesco                      BORDONE 
    └────┬────┘   Valleriana  Francesco  
      Gioanni         └─────┬─────┘ 
     Ludovico           Giacomina 
         └──────────────────┘ 
 
PG 294  
RETROVENDITA ... 
24 GENNAIO 1658 
 
─ Sebastiano fu Gerolamo PLATONE da Porte; 
─ Gioannone fu Antonio TROSSERO; 
─ Gioanni di Comino GIMBARDO. 
 
PG 295 R 
DOTE ... 
24 GENNAIO 1658 
 
─ Maria (futura moglie di Pietro─Francesco fu Sebastiano CRISTINO), 
Gioanni─Battista e altri fratelli (sorella e fratello) furono 
Gioanni─Agostino e Ludovica (coniugi) RICHIARDA da Val Lemina. [vedi atto 
seguente] 
 
PG 296 R 
DOTE ... 
24 GENNAIO 1658 
 
─ Gioanna (futura moglie di Andrea di Giacomo LOSANO), Gioanni─Battista, 
Antonio, Francesco e Giacomo  (sorella e fratelli) furono Gioanni─Agostino e 
Ludovica (coniugi) RICHIARDA da Val Lemina. [vedi atto precedente] 
                      
                     RICHIARDA 
 CRISTINO             Gioanni  
Sebastiano           Agostino      Ludovica             LOSANO 
    └────┬────┘          └──────┬──────┘                Giacomo  
       Pietro     ┌───┬────┬────┼────┬────────┐    └───┬───┘ 
     Francesco  Maria ¦ Antonio ¦ Giacomo  Gioanna   Andrea 
         └────────┘   ¦         ¦             └────────┘ 
                      ¦         ¦ 
                   Gioanni  Francesco  
                   Battista  
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto precedente] 
 
PG 298 
PATRIMONIO ... 
11 MARZO 1658 
─ Antonio─Donato [religioso] di Francesco e Maria (coniugi) SALVAIJ. 
 
PG 299 
QUITTANZA ... 
14 APRILE 1658 
 
─ Gabriele e Antonia (fratello e sorella) furono Giuseppe e Gioanna (coniugi) 
PONZO; 
─ Bartholomeo fu Giacomo CHIABRANDO (fratello di sopra detta fu Gioanna). 
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  CHIABRANDO 
    Giacomo  
       └────┬────┘ 
     ┌──────┴──────┐          PONZO 
Bartholomeo     Gioanna     Giuseppe  
                   └─────┬─────┘ 
                   ┌─────┴─────┐ 
                Gabriele    Antonia 
 
PG 300 e PG 301 
COMPRA ... 
4 MAGGIO 1658 
 
─ Gioannone fu Antonio TROSSERO da Porte; 
─ Ubertino fu Henrico PONZONE; 
─ Gioanni fu Pietro PONZONE; 
─ Hippolito fu Glaudio GIGNOSO da Porte. 
 
PG 302 
QUITTANZA ... 
29 MAGGIO 1658 
 
─ Francesco fu Battista e Gioanna (coniugi) MASSIA; 
─ Gioanni fu sopra detto Battista e fu Catterina (coniugi) MASSIA. La fu 
Catterina è seconda moglie di Battista. Tutti sono da Buriasco. 
 
              MASSIA 
Catterina    Battista     Gioanna 
    └─────┬─────┴──────┬─────┘ 
       Gioanni     Francesco  
 
PG 302 R e PG 304 
QUITTANZA ... 
20 SETTEMBRE 1658 
 
─ Maria (moglie di Bernardino NAPIONE) fu Leonardo FONTANA; 
─ Secondo e Nicolò (fratelli) FALLETTO; 
─ Gioanni fu Giacomo BALMAZZO da Inverso delle Porte; 
─ Michele fu Filippo GIAGLIO da Porte. 
 
PG 306 
TESTAMENTO ... 
9 GENNAIO 1659 
 
─ Gioanni─Antonio fu Claudio SILVESTRO (testatore); 
─ Catterina fu Andrea AMEDEO da Roletto (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Michele e Claudio (figli del testatore). 
 
SILVESTRO 
 Claudio                   AMEDEO 
    └────┬────┘            Andrea 
      Gioanni      └────┬────┘ 
      Antonio       Catterina  
         └──────┬───────┘ 
         ┌──────┴───────┐ 
      Gioanni        Claudio 
      Michele  
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PG 307 
TESTAMENTO ...   
13 GENNAIO 1659 
 
─ Gioanni─Battista SIBINO (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Anna─Maria (sorella ex parte patris del testatore); 
─ Lucretia (moglie di Bartholomeo da Carignano) e Anna─Maria [nubile], 
sorelle del testatore; 
─ Filippo RIBBA da Riva (cugino germano del testatore). 
 
                             SIBINO 
                 └──────┬───────┴──────┬──────┘ 
                 ┌──────┼────┐         ¦ 
Bartholomeo   Lucretia  ¦  Anna      Anna 
     └───────────┘      ¦  Maria     Maria  
                        ¦ 
                     Gioanni  
      Catterina      Battista 
          └─────────────┘ 
  
PG 308 
AFFITTAMENTO ... 
13 FEBBRAIO 1659 
 
─ Francesco fu Giorgio BUTTICARIO; 
─ Gioanni─Antonio fu Cesare CAMUSSO da Frusasco. 
 
PG 308 R 
DOTE ... 
14 FEBBRAIO 1659 
 
─ Lucia (futura moglie di Gioanni─Michele fu Gioanni─Battista MARSEGLIA. 
Viene citata Maria─Maddalena come madre di Gioanni─Michele) di Christoforo fu 
Emanuele CAPELLA. Viene citata Cassandra come madre di Lucia. [vedi grafico 
atto seguente] 
 
PG 310 
AGGIUNTA DI DOTE ... 
14 FEBBRAIO 1659 
 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Antonio BERTONASCO da Torino) e Lucia 
(sorelle) di Christoforo fu Emanuele CAPELLA. 
 
                     CAPELLA 
                    Emanuele                  MARSEGLIA 
                       └────┬────┘    Maria    Gioanni  
            Cassandra  Christoforo  Maddalena  Battista  
BERTONASCO      └─────┬─────┘           └────┬────┘ 
 Gioanni        ┌─────┴─────┐             Gioanni  
 Antonio    Catterina     Lucia           Michele  
    └───────────┘           └────────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
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PG 310 
TESTAMENTO ... 
20 FEBBRAIO 1659 
 
─ Chiaffredo fu Filippo CHIABRANDO (testatore); 
─ Agnesina (moglie del testatore); 
─ Ludovica, Bartholomea (moglie di Andrea GIRARDO), Maria (moglie di Tomaso 
COAZOLO da Baudenasca), Filippo e Giuseppe, figli del testatore. 
 
          CHIABRANDO 
            Filippo 
               └────┬────┘ 
                Chiaffredo     Agnesina 
                    └──────┬──────┘ 
GIRARDO       ┌──────┬─────┼────┬───┐      COAZOLO 
 Andrea  Bartholomea ¦ Giuseppe ¦ Maria     Tomaso  
   └──────────┘      ¦          ¦   └──────────┘ 
                     ¦          ¦ 
                  Filippo    Ludovica 
 
PG 312 e PG 313 
COMPRA ... 
25 MARZO 1659 
 
─ Sebastiano fu Francesco MALLANO; 
─ Andrea fu Guglielmino GIRARDO; 
─ fu Nicolao [viene citato il testamento del fu Nicolao, datato 19 luglio 
1630] PERRONE; 
─ fu Francesco, fu Gioanni─Michele,  Simondo e fu Apollonia (fratelli e 
sorella) furono Antonio fu Simondo GALETTO (eredi del sopra detto fu 
Nicolao); 
─ Nicolao e altri figli del fu Francesco GALETTO (eredi del sopra detto fu 
Nicolao). Il fu Francesco è fratello di sopra detto fu Antonio; 
─ Gioanni─Antonio fu Gioanni BOCHETTO da Val Lemina. 
 
            GALETTO 
            Simondo 
               └────┬────┘ 
             ┌──────┴──────┐ 
         Francesco      Antonio  
   └────┬────┘             └──────┬──────┘ 
   ┌────┴────┐         ┌──────┬───┴──┬─────────┐ 
Nicolao   (figli)  Francesco  ¦  Apollonia  Simondo 
                              ¦ 
                           Gioanni  
                           Michele  
  
PG 314 
COMPRA ... 
5 LUGLIO 1659 
 
─ Isabella (moglie di Ottavio [militare] CARDONATO) fu Giuseppe e Prudentia 
(coniugi) MARTELLI; 
─ Amedeo [militare] fu Gaspardo BASIN da Fremon. 
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            MARTELLI 
            Giuseppe     Prudentia 
CARDONATO       └─────┬─────┘ 
 Ottavio          Isabella 
    └─────────────────┘ 
 
PG 315 
COMPRA ... 
9 LUGLIO 1659 
 
─ Sebastiano fu Gioanni e Catterina (coniugi) MARCHETTI; 
─ Matteo fu Bartholomeo AIJME da Provenza. 
 
PG 316 
DOTE ... 
10 LUGLIO 1659 
 
─ Monda (moglie di Simondo di Antonio ESPOLI da Ale) fu Giacomo AUDRI. Viene 
citata Anastasia fu Claudio DELORME da Chiambrigliani nel Delfinato come 
madre di Monda; 
─ Giacomo fu Antonio VIRORI da Ale nel Delfinato (attuale marito di sopra 
detta Anastasia). 
 
                                 DELORME            VIRORI 
                                 Claudio           Antonio  
ESPOLI           AUDRI    └────┬────┘       └────┬────┘ 
Antonio         Giacomo    Anastasia          Giacomo  
   └────┬────┘     └─────┬─────┴─────────────────┘ 
     Simondo           Monda 
        └────────────────┘ 
 
PG 317 
DOTE ... 
12 LUGLIO 1659 
 
─ Violant (moglie di Gaspare di Gioanni─Francesco e Francesca─Maria, coniugi, 
GIANCELLO) di Marc'Antonio BIANDRA' da Saluzzo. Viene citata Angella─Maria 
GATTA come madre di Violant. 
 
GIANCELLO 
 Gioanni      Francesca   Angella     BIANDRA 
Francesco       Maria      Maria   Marc'Antonio  
    └──────┬──────┘          └─────┬─────┘ 
        Gaspare                 Violant 
           └───────────────────────┘ 
 
PG 319 R 
COMPRA ... 
3 SETTEMBRE 1659 
 
─ Francesco fu Gerollamo PONSINO da Abbadia; 
─ Andrea fu Andrea FRANCO da Val Lemina. 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 1 DEL VOLUME 156 DI PINEROLO 
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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 156 [748 vecchia numerazione] DI PINEROLO 

ANNI  1656 ─ 1659 
LIBRO 2 

───────────────── 
 
LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 321 
 
PG 321 
DOTE ... 
14 NOVEMBRE 1659 
 
─ Chiarlota─Giacobina (moglie di Gioanni─Domenico fu Vasino SCHIVERO. Il 
matrimonio è stato celebrato il 3 marzo 1658) fu Pietro e Pollonia (coniugi) 
CASSIGNOLI. 
 
     SCHIVERO   CASSIGNOLI 
      Vasino      Pietro     Pollonia 
└───┬───┘           └─────┬─────┘ 
 Gioanni              Chiarlota 
Domenico              Giacobina 
    └─────────────────────┘ 
 
PG 326 
TESTAMENTO ... 
30 MAGGIO 1658 
 
─ Delfina (moglie di Desiderio FIAMENGO) fu Francesco CANAVOSIO (testatrice); 
[vedi grafico a PG 328 seguente] 
─ Gioannina (moglie di Andrea BORGHINO), Anna─Catterina, Francesco e 
Antonio─Damiano (figli della testatrice. Non è citato il Bartholomeo che 
viene citato nel codicillo a PG 328 seguente). 
 
PG 326 R 
COMPRA ... 
30 MAGGIO 1658 
 
─ Gioanni fu Giacomo BIANCHIOTO da Val Lemina; 
─ Andrea fu Gioanni BIANCHIOTO. 
 
PG 328 
CODICILLO ... 
3 GIUGNO 1658 
 
─ Delfina (moglie di Desiderio FIAMENGO) fu Francesco CANAVOSIO (testatrice); 
[vedi PG 326 precedente e PG 364 seguente] 
─ Bartholomeo, Francesco e Antonio─Damiano (figli della testatrice).  
 
 CANAVOSIO 
 Francesco  
     └────┬────┘     FIAMENGO 
       Delfina       Desiderio 
          └──────┬──────┘ 
     ┌───────────┼─────────┬─────────┬─────────┐       BORGHINO 
Bartholomeo  Francesco  Antonio    Anna    Gioannina    Andrea 
                        Damiano  Catterina     └───────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 326 precedente] 
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PG 330 
TRANSAZIONE ... 
10 SETTEMBRE 1658 
 
─ Veronica (moglie, in secondo matrimonio, del fu Gulielmo [viene citato il 
testamento del fu Gulielmo, datato  6 gennaio 1633] BIANCO) fu Vincenzo 
GALLETTO; 
─ Giuseppe [postumo] di sopra detti Veronica e fu Gulielmo (coniugi) BIANCO; 
─ Stefano ALLOA (terzo marito di sopra detta Veronica); 
─ fu Emanuele CACHERANO (primo marito di sopra detta Veronica); 
─ Vittoria, figlia di primo letto di sopra detta Veronica; 
─ Carlo, figlio di terzo letto di sopra detta Veronica. 
 
                   GALLETTO 
                   Vincenzo 
CACHERANO   └────┬────┘       BIANCO 
Emanuele      Veronica       Gulielmo 
   └─────┬───────┼───────┬──────┘ 
      Vittoria   ¦    Giuseppe  
                 ¦ 
                 ¦ 
                 ¦     ALLOA 
                 ¦    Stefano  
                 └───┬───┘ 
                   Carlo 
 
PG 331 R 
RETROVENDITA ... 
28 SETTEMBRE 1658 
 
─ Giacomo fu Tomaso BIANCHIOTO da Val Lemina; 
─ Tomaso e Matteo (fratelli) furono Andrea BIANCHIOTO da Val Lemina. 
 
PG 333 
QUITTANZA ... 
2 DICEMBRE 1658 
 
─ Gioanni FOSSATO ─ Giacomo NOTTA (sindaci di Porte); 
─ Gioanni GIULIANO. 
 
PG 334 
TESTAMENTO ... 
25 DICEMBRE 1658 
 
─ Dominica (vedova del fu Stefano GIMBARDO da Porte) fu Gioanni─Pietro 
FOGLIAZZO (testatrice); 
─ Catterina fu Giacomo GIAGLIO ─ Maria fu Gioanni CROSETTO ─ figli del fu 
Giacomo GIAGLIO da Porte ─ figli del fu Gioanni CROSETTO ─ Michele fu 
Battista NOTTA (nipoti e parenti della testatrice). 
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PG 335 R 
TESTAMENTO ... 
7 GENNAIO 1659 
 
─ Sebastiano fu Gioanni MENNANA (testatore); 
─ Isabella─Maria e Catterina (sorelle) di Gioanni CERALE (sorelle uterina del 
testatore). [vedi PG 503 seguente] 
 
 CERALE                                 MENNANA 
 Gioanni                                Gioanni  
    └─────┬─────────────┴──────────┬───────┘ 
   ┌──────┴──────┐                 ¦ 
Isabella     Catterina        Sebastiano 
 Maria  
 
PG 336 R 
QUITTANZA ... 
18 GENNAIO 1659 
 
─ Michele e Allesina (fratello e sorella) furono Gioanni BOCHIARDO 
─ Stefano fu Gioanni MORINO da Villar (marito di sopra detta Allesina e 
tutore di sopra detto Michele BOCHIARDO); 
─ Gioanni GRANGETTO ─ Michele ROBERTO da Dubione (altri tutori del sopra 
detto Michele BOCHIARDO). 
 
             BOCHIARDO 
              Gioanni              MORINO 
   └──────┬──────┘                 Gioanni  
   ┌──────┴──────┐          └────┬────┘ 
Michele      Allesina         Stefano  
                 └───────────────┘ 
 
PG 338 R 
DONAZIONE RECIPROCA ... 
5 FEBBRAIO 1659 
 
─ Valleriana (moglie di Claudio ARNE [detto La Rochia] da Bressa in Francia) 
fu Gulielmino SOLARI. 
 
PG 339 R 
TESTAMENTO ... 
20 FEBBRAIO 1659 
 
─ Denisio fu Battista BIANCO (testatore); 
─ Peijrona (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Maria fu Antonio COLLINO ─ Giuseppe di Francesco BIANCO (eredi, ma 
non è indicata la parentela con il testatore). 
 
 BIANCO 
Battista  
    └────┬────┘ 
      Denisio        Peijrona 
         └───────────────┘ 
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PG 341 
TESTAMENTO ...  
26 FEBBRAIO 1659 
 
─ Antonio fu Stefano GIACOMINO da Val Lemina (testatore); 
─ fu Francesca di Gulielmino POGLIOTO (moglie del testatore); 
─ Gioannina (madre del testatore); 
─ Gioannina, Apollonia, figlie del testatore; 
─ Guglielmino e Gioannino (fratelli) POGLIOTO ─ Pierre fu Giacomo GIACOMINO 
(eredi, ma non è indicata la parentela con il testatore). 
 
GIACOMINO                     POGLIOTO 
 Stefano  Gioannina          Gulielmino 
    └────┬────┘        └────┬────┘ 
      Antonio           Francesca 
         └─────────┬────────┘ 
           ┌───────┴──────┐ 
       Gioannina      Apollonia  
 
PG 343 
DONAZIONE ... 
1 MARZO 1659 
 
─ Francesca─Maria e Michele─Francesco (sorella e fratello) di Gioanni di 
Odino DAVIDE da Abbadia. Viene citata Maddalena come madre di detti figli. 
 
        DAVIDE 
        Odino 
└────┬────┘ 
  Gioanni      Maddalena 
     └──────┬──────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Francesca        Michele  
  Maria         Francesco  
 
PG 343 R 
TESTAMENTO ... 
1 MARZO 1659 
 
─ Pietro─Antonio fu Andrea BONETO da Val Lemina (testatore); 
─ Pietro─Antonio BONETO (cugino del testatore); 
─ Thadea (moglie di Biaggio PONZO), sorella del testatore; 
─ Maria (attuale moglie di Gioanni CORBOLINO, residente a Torino), madre del 
testatore; 
─ Francesco BONETTO (fratello del testatore). 
 
                                   
                                   BONETO 
    CORBOLINO                 ┌───────┴───────┐ 
    Gioanni    Maria       Andrea  
       └─────────┴─────┬─────┘               └────┬───┘ 
 PONZO       ┌─────────┼───────────┐              ¦ 
Biaggio   Thadea   Francesco     Pietro        Pietro  
   └─────────┘                  Antonio        Antonio  
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PG 345 
TESTAMENTO ... 
11 MARZO 1659 
 
─ Gioanni fu Giacomo BALMAZZO da San Germano (testatore); 
─ Maria, sorella del testatore; 
─ Gioanna fu Francesco BIENATO da Porte (moglie del testatore); 
─ Gioanna di Francesco BALMAZZO (Francesco è fratello del testatore); 
─ Antonio e Davide (fratelli) furono Agostino BIENATO (eredi, ma non è 
indicata la parentela con il testatore). 
 
        BALMAZZO 
        Giacomo                        BIENATO 
           └─────┬─────┘              Francesco  
          ┌──────┼──────┐       └────┬────┘ 
      Francesco  ¦   Gioanni      Gioanna 
└────┬────┘      ¦      └────────────┘ 
  Gioanna      Maria  
 
PG 347 
TESTAMENTO ... 
16 MARZO 1659 
 
─ Gioanna─Maria fu Lorenzo BOCHA da Val Lemina (testatrice); 
─ Margarita fu Francesco e Catterina (coniugi) CHIABRANDO (nipote della 
testatrice); 
─ Andrea fu Andrea FRANCO; 
─ Gioannino e Giuseppe (fratelli) furono Francesco CHIABRANDO (fratelli 
uterini di sopra detto Andrea e nipoti della testatrice). 
 
FRANCO                         CHIABRANDO 
Andrea                         Francesco  
  └──────┬───────┴─────────┬───────┘ 
       Andrea       ┌──────┴──────┐ 
                Gioannino      Giuseppe  
 
PG 348 
RATTIFICANZA ... 
7 APRILE 1659 
 
─ Gioannone e Dominica (fratello e sorella) furono Antonio TROSSERO da Porte; 
─ Gioannone ARMANDO (tutore dei sopra detti fratelli TROSSERO, minori). 
 
PG 349 
DOTE ... 
15 MAGGIO 1659 
 
─ Anna (moglie di Gioanni─Francesco fu Giacomo GIAGLIO) di Antonio e Maria 
(coniugi) ROLLE. 
 
GIAGLIO 
Giacomo                     ROLLE 
   └────┬────┘  Maria      Antonio  
     Gioanni      └─────┬─────┘ 
    Francesco         Anna 
        └───────────────┘ 
 

31 
 



 
PG 350 R 
QUITTANZA ... 
17 MAGGIO 1659 
 
─ Maria (moglie di Michele PRIMO da Val Lemina) e Catterina (moglie di Tomaso 
ROSTAGNO da Val Lemina) (sorelle) furono Chiaffredo ROSTAGNO da Val Lemina. 
 
          ROSTAGNO 
         Chiaffredo 
             └──────┬──────┘ 
 PRIMO       ┌──────┴──────┐        ROSTAGNO 
Michele    Maria       Catterina     Tomaso  
   └─────────┘             └────────────┘ 
 
PG 351 R 
DOTE ... 
24 MAGGIO 1659 
 
─ Maria (moglie di Pierre fu Giacomo ROCHIA da Pinasca. Il matrimonio è stato 
celebrato 4 anni addietro) fu Pietro GHIGO. 
 
PG 352 R 
TESTAMENTO ... 
3 GIUGNO 1659 
 
─ Simondo fu Umberto DAVAGNA [detto Duprè] da Borgogna (testatore); 
─ Lorenzina fu Giacomo FORNERONE (moglie del testatore); 
─ Maria, Gioanni, Francesca, Catterina e Anna (fratello e sorelle) di Louis 
DAVAGNA fu sopra detto Umberto DAVAGNA (Louis è fratello del testatore). 
 
                      DAVAGNA 
                      Umberto                     FORNERONE 
                         └────┬────┘               Giacomo  
                        ┌─────┴─────┐       └────┬────┘ 
                      Louis      Simondo     Lorenzina 
        └───────┬───────┘           └────────────┘ 
                ¦ 
  ┌────────┬────┴─────┬───────────┬─────────┐ 
Maria   Gioanni   Francesca   Catterina   Anna 
 
PG 354 
DIVISIONE ... 
18 GIUGNO 1659 
 
─ Giacomo─Pierre e Antonio (fratelli) CORDIU da Dubione; 
─ Gioanni di sopra detto Giacomo─Pierre CORDIU. 
 
                CORDIU 
          ┌───────┴───────┐ 
       Giacomo         Antonio  
        Pierre 
└────┬────┘ 
  Gioanni  
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PG 355 
TESTAMENTO ... 
5 LUGLIO 1659 
 
─ Giacomo fu Gioanni LONGO (testatore); 
─ Gioanna e Gioannetta, sorelle del testatore; 
─ Maria di Gioanni BRUNO da Massello (attuale moglie del testatore); 
─ Michele, Pierre, Margarita e Catterina, figli del testatore. Margarita e 
Catterina sono dette figlie di secondo letto del testatore. Non è indicata la 
madre di Michele e Pierre; 
─ Pietro e Michele (fratelli) LAIJDETTO (tutori); 
─ Maria fu Giacomo MORELLO (prima moglie del testatore). 
 
               LONGO 
              Gioanni  
                 └─────┬─────┘ 
                ┌──────┼────────┐ 
             Gioanna   ¦   Gioannetta 
MORELLO                ¦                    BRUNO 
Giacomo                ¦                   Gioanni  
   └───┬───┘           ¦            └────┬────┘ 
     Maria          Giacomo            Maria  
       └─────┬─────────┴──────────┬──────┘ 
      ┌──────┴────┐          ┌────┴──────┐ 
   Michele      Pierre   Catterina   Margarita  
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 357 
QUITTANZA ... 
5 LUGLIO 1659 
 
─ Antonieto fu Daniele GAIJDO; 
─ Maddalena di Michele fu Giacomo COCHA. Antonietto e Maddalena hanno avuto, 
un anno addietro, una relazione carnale ed è nata una figlia. 
 
                                  COCHA 
                                 Giacomo  
GAIJDO                    └────┬────┘ 
Daniele                     Michele  
   └────┬────┘       └────┬────┘ 
    Antonietto        Maddalena 
        └ ─ ─ ─ ┬ ─ ─ ─ ─ ┘ 
             (figlia) 
 
PG 358 
QUITTANZA DI DIVISIONE ... 
28 LUGLIO 1659 
 
─ Gioanni e Gioanni─Giacomo (fratelli) furono Pietro PRANDINO da Lanzo. 
 
PG 359 
CREDITO ... 
30 LUGLIO 1659 
─ Gioanni─Rocho fu Gioanni FERRERO da Bubiana; 
─ Gioanni─Tomaso di Giuseppe CHIABRANDO. 
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PG 360 
TESTAMENTO ... 
10 AGOSTO 1659 
 
─ Francesco fu Gugliaume CHIVALIER (testatore); 
─ fu Prudenza (moglie del testatore); 
─ Giacomo─Michele TEGAZZO ─ Constantino PIATINERO ─ Laura e Aurelia (sorelle) 
di Paulo RASINO ─ Gioannina GAIJDOLA (eredi, ma non è indicata la parentela 
con il testatore); 
─ Francesca di Rocho LE NEVEU (figlia spirituale del testatore). 
 
PG 361 R 
TESTAMENTO ... 
15 AGOSTO 1659 
 
─ Gioanneto fu Silvestro BONINO (testatore); 
─ fu Maria (moglie del testatore); 
─ Catterina, Chiaffredo e Silvestro, figli del testatore; 
─ Maddalena, figlia naturale del testatore. Viene citata Gioanna─Maria 
CHIABRANDO come madre di detta Maddalena; 
─ Gioanni─Tomaso di Giuseppe CHIABRANDO (erede, ma non è indicata la 
parentela con il testatore). 
 
                           BONINO 
CHIABRANDO               Silvestro 
  Gioanna        └─────┬─────┘ 
   Maria           Gioanneto              Maria  
     └ ─ ─ ─ ┬ ─ ─ ─ ─ ┴───────────┬────────┘ 
         Maddalena      ┌──────────┼────────┐ 
                    Catterina  Chiaffredo  Silvestro 
 
PG 364 
DOTE ... 
24 OTTOBRE 1659 
 
─ Anna─Catterina (futura moglie di Giulio fu Giuseppe MARUCHI da Saluzzo) di 
Desiderio fu Gioanni FIAMENGHO da Carignano. Viene citata Delfina come madre 
di Anna─Catterina. [vedi PG 326 R precedente] 
 
FIAMENGHO 
 Gioanni  
    └────┬────┘ 
     Disiderio  Delfina        MARUCHI 
         └────┬────┘           Giuseppe  
             Anna        └────┬────┘ 
          Catterina         Giulio 
              └───────────────┘ 
 
PG 365 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
15 NOVEMBRE 1659 
 
─ Gioanna─Maria (moglie di Francesco fu Bartholomeo MISTROTO) fu 
Gioanni─Giacomo MARTINO. 
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PG 366 R 
DOTE ... 
19 NOVEMBRE 1659 
 
─ Margarita (futura moglie di Antonio di Giacomo─Pietro CORDIER da Villar San 
Pancrazio in Brianzone) fu Sebastiano [militare]  PLAZZA. Viene citata 
Catterina CARDINO come madre di Margarita; 
─ Gioanni─Antonio [religioso] CORDIER da Pinasca (patruo di sopra detto 
Antonio); 
─ Gioanni─Battista FLORIS (fratello uterino di sopra detta Margarita). 
 
     CORDIER 
   ┌────┴────┐ 
Gioanni   Giacomo           PLAZZA      CARDINO 
Antonio   Pietro         Sebastiano    Catterina         FLORIS 
            └───┬───┘        └──────┬──────┴────────┬──────┘ 
             Antonio            Margarita        Gioanni  
                └───────────────────┘           Battista  
 
PG 372 
COMPRA ... 
12 GENNAIO 1658 
 
─ Lucia─Catterina (moglie del fu Vincenzo [morto il 4 maggio 1657] fu 
Francesco LUSERNA) fu Pompeo BROGLIA da Chieri; 
─ Michele, figlio dei sopra detti coniugi LUSERNA. 
 
                              BROGLIA 
 LUSERNA                       Pompeo 
Francesco             └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘           Lucia 
      Vincenzo          Catterina   
         └────────┬─────────┘ 
               Michele  
 
PG 375 R 
QUITTANZA ... 
31 GENNAIO 1658 
 
─ Gioanni─Francesco fu Sebastiano CALUSIO; 
─ Antonio fu Gioanni─Maria NANA. 
 
PG 385 R 
DOTE ... 
13 APRILE 1658 
 
─ Maria (vedova del fu Giorgio BELLO e futura moglie di Agostino di Antonio 
AUDERO) di Pietro SICHA. 
 
          SICHA              AUDERO 
         Pietro             Antonio  
 BELLO     └───┬───┘   └───┬───┘ 
Giorgio      Maria      Agostino 
   └───────────┴───────────┘ 
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PG 388 R 
DOTE ... 
22 GIUGNO 1658 
 
─ Margarita (vedova del fu Sebastiano RAPALINO da Sommariva del Bosco e 
futura moglie di Gioanni─Domenico di Leonardo CROTO da Ruffia) di Michele 
BOSIO. 
 
                                     CROTO 
             BOSIO                  Leonardo 
            Michele          └────┬────┘  
 RAPALINO      └────┬────┘     Gioanni  
Sebastiano      Margarita     Domenico 
    └───────────────┴─────────────┘ 
 
PG 391 R e PG 392 R 
DICHIARAZIONE ... 
8 LUGLIO 1658 
 
─ Francesco fu Constantino SALVAIJ; 
─ Gioanni─Battista TEGAZZO; 
─ Maria─Maddalena (moglie di Francesco ALBERTO da Cavoretto); 
─ Angela─Maria di Lucia [è scritto così] ARNALDO;  
─ Vincenzo e Anna─Catterina (fratello e sorella) ARNALDO; 
─ Michele fu Vincenzo LUSERNA. 
 
PG 400 
CREDITO ... 
20 NOVEMBRE 1658 
 
─ Matteo e Antonio (marito di Giacoma), (fratelli) furono LELOIR da Norgian; 
─ Antoine (vedova del fu Filippo CORIAD), madre di sopra detti Matteo e 
Antonio. [tutto è scritto così] 
 
                                    CORIAD 
             LELOIR     Antoine     Filippo 
               └─────┬─────┴───────────┘ 
               ┌─────┴─────┐ 
Giacoma     Antonio     Matteo 
   └───────────┘ 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 404 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
8 FEBBRAIO 1659 
 
─ Gioanni─Battista fu Antonio NANA; 
─ fu Catterina [morta nel dicembre 1658] CHIOSELA (ultima moglie di sopra 
detto Gioanni─Battista NANA. Viene citato l'atto di dote, datato 20 novembre 
1647); 
─ Bonifacio GALLETO, figlio di sopra detta fu Catterina. [tutto è scritto 
così] 
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      NANA 
     Antonio  
        └────┬────┘ 
          Gioanni     CHIOSELA 
          Battista    Catterina     GALLETO  
└────────────┴────────────┴──────┬─────┘ 
                             Bonifacio 
 
PG 406 
DOTE ... 
28 FEBBRAIO 1659 
 
─ Hipolita (moglie di Paulo [militare] SERVEAU [in altre parti del testo è 
scritto CERVEAU]) fu Francesco e fu Isabella (coniugi) GREGORIO. 
 
                     GREGORIO 
          Isabella   Francesco  
SERVEAU      └─────┬─────┘ 
 Paulo          Hipolita 
   └───────────────┘ 
 
PG 407 R 
TESTAMENTO ... 
18 MARZO 1659 
 
─ Pietro fu Gioanneto MICHETO da Viù (testatore); 
─ Anna─Maria [incinta] di Gioanni─Battista LOMELO da Orbassano (moglie del 
testatore); 
─ Gioanni─Battista, Guglielmo, Michele, Isabella e Margarita (figli del 
testatore). 
 
         LOMELO 
         Gioanni  
         Battista                    MICHETO 
             └────┬────┘            Gioannetto 
                Anna        └─────┬─────┘ 
                Maria           Pietro   
                  └───────┬───────┘ 
   ┌───────────┬──────────┼─────────┬───────────┬──────────┐ 
Gioanni    Guglielmo   Michele   Isabella   Margarita  (figlio/a) 
Battista  
 
PG 409 
TESTAMENTO ...[IN FRANCESE] 
15 MARZO 1659 
 
─ Michel [militare] DE GENRE (testatore); 
─ Isabeu DE LA SIMONE (moglie del testatore); 
─ Henrij, Antoine, Michel, Marie, Theane─Magdaleine e Marie─Felice (figli del 
testatore). 
 
              DE LA SIMONE      DE GENRE 
                 Isabeu          Michel 
                   └───────┬───────┘ 
  ┌────────┬────────┬──────┼────────┬───────────┐ 
Henrij  Antoine  Michel  Marie   Theane       Marie 
                               Magdaleine    Felice 
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PG 412 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
18 APRILE 1659 
 
─ Margarita (vedova del fu Benedetto─Maria VINEA da Macello) fu Filiberto 
NAPIONE; 
─ Francesco BUTTICARIO. 
 
PG 413 R 
QUITTANZA ... 
10 GIUGNO 1659 
 
─ fu Gioanni─Ludovico e fu Vincenzo (fratelli) furono Gioanni─Antonio [viene 
citato il testamento del fu Gioanni─Antonio, datato 30 luglio 1630] 
BUTTICARIO; 
─ fu  Gioanna (moglie di Donato fu Andrea BARRO), figlia naturale di sopra 
detto fu Gioanni─Antonio BUTTICARIO; 
─ fu Hippolita e fu Geronima, figlie dei sopra detti coniugi BARRO; 
─ Gioanni─Battista fu Gerolamo NANA. 
 
                        BUTTICARIO 
       BARRO             Gioanni  
      Andrea             Antonio  
└───┬───┘       └ ─ ─ ┬ ─ ─ ┴──────────┬────────┘ 
  Donato           Gioanna     ┌───────┴───────┐ 
    └─────┬───────────┘     Gioanni        Vincenzo 
    ┌─────┴─────┐           Ludovico 
Hippolita   Geronima 
 
PG 417 e PG 418 
QUITTANZA ... 
8 LUGLIO 1659 
 
─ Violant (moglie di Gioanni─Battista FLORES); 
─ Antonio e Tomaso (fratelli) TESTA; 
─ fu Tomaso ARMANDO; 
─ Thomasina (moglie di Gioanni─Battista CASANOVA), nipote in linea paterna di 
sopra detto fu Tomaso ARMANDO; [vedi grafico atto seguente e vedi PG 304 R 
file PINEROLO 155─1] 
─ Stefano fu Benedetto SALIMORT [detto La Lima] da Lione; 
─ Martino fu Claudio RICHIARLE. 
 
PG 424 R 
TRANSAZIONE ... 
2 OTTOBRE 1659 
 
─ fu Margarita [viene citato il testamento della fu Margarita, datato 27 
giugno 1630] (vedova del fu Battista ARMANDO e vedova, in secondo luogo, del 
fu Giacomo SCAPINO) fu Gioanni MONDONE; 
─ Maria, fu Tomaso e fu Gioanni─Maria, figli di primo letto di sopra detta fu 
Margarita; 
─ Angella (moglie di Bernardo MASSA) e fu Anna [morta nubile], figlie di 
secondo letto di sopra detta fu Margarita; 
─ Thomasina (attuale moglie di Gioanni─Battista CASANOVA), nipote di sopra 
detto fu Tomaso ARMANDO [vedi atto precedente]. 
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                 MONDONE 
                 Gioanni  
 ARMANDO            └────┬────┘          SCAPINO 
Battista             Margarita           Giacomo   
   └───────┬─────────────┴─────────────┬────┘ 
  ┌────────┼───────┐              ┌────┴────┐       MASSA 
Maria   Gioanni  Tomaso          Anna    Angella   Bernardo 
         Maria     ¦                        └─────────┘ 
                   ¦ 
 ARMANDO           ¦ 
 CASANOVA          ¦         Beneitina 
Gulliermino        └──────┬──────┘ 
     └───┬───┘         Battista  
      Gioanni    └────┬───┘ 
      Battista     Tomasina 
          └───────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 304 R file PINEROLO 
155─1] 
 
PG 427 R 
RATTIFICANZA ... 
17 NOVEMBRE 1659 
 
─ fu Isabella RACLET (moglie, in secondo matrimonio, di Giorgio BOVERIJ); 
─ Hippolita (moglie di Paulo SERVO) e Virginia (moglie di Antonio LUSSEAU), 
(sorelle) furono Francesco GREGORIO [detto Sangremin], figlie di primo letto 
di sopra detta fu Isabella. 
 
          GREGORIO       RACLET     BOVERIJ 
         Francesco      Isabella    Giorgio 
             └──────┬──────┴───────────┘ 
SERVO        ┌──────┴──────┐                  LUSSEAU 
Paulo    Hippolita     Virginia               Antonio  
  └──────────┘             └─────────────────────┘ 
 
PG 434 
COMPRA ... 
13 DICEMBRE 1659 
 
─ Antonino fu Eustachio RAFFIGNONE; 
─ Antonio fu Gioanni─Antonio TURPINO da il Delfinato. 
 
DA PG 439 A PG 464 ATTI IN FRANCESE 
 
PG 439 
ACHAPT ...  
5 OTTOBRE 1658 
 
─ fu Catterine BERTIER (moglie di Huguesbfu Luois EMARD. 
 
PG 440 
DONNATION ... 
12 DICEMBRE 1658 
 
─ Andrè e Francois (fratelli) furono Pierre PERRON da Monginevro. 
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PG 441 
TESTAMENT ... 
11 DICEMBRE 1658 
 
─ Jean fu Anthoine MARTIN da Bries (testatore); 
─ Anthoine e Barthelemy (fratelli) furono Claude PEYRAS (nipoti del 
testatore); 
─ fu Barthelemy MARTIN (fratello del testatore); 
─ Chafoid fu Francois AUDIER (erede, ma non è indicata la parentela con il 
testatore); 
─ Anna [sembra] BRINI (cognata del testatore). 
 
    MARTIN 
   Anthoine 
      └─────┬─────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
Barthelemy       Jean 
 
PG 443 R 
TESTAMENT ... 
11 GENNAIO 1659 
 
─ Pierre fu Jean CABRO (testatore); 
─ Jean─Thomas BOUTAL ─ Anthoniette (vedova del fu Philippe CORRIARD) (eredi, 
ma non è indicata la parentela con il testatore). 
 
PG 444 R 
TESTAMENTO ... 
7 GENNAIO 1659 
 
─ Nicolas fu Maron SOLEIL (testatore); 
─ fu Magdelaine SAUTURIERE (prima moglie del testatore); 
─ Jeanne MARTIN (attuale moglie del testatore); 
─ Francoise, figlia di primo letto del testatore) [vedi PG 454 seguente]. 
 
                      SOLEIL 
                       Maron 
SAUTURIERE     └────┬────┘      MARTIN 
Magdelaine       Nicolas        Jeanne 
    └───────┬───────┴──────────────┘ 
        Francoise 
 
PG 446 
DOTE ... 
29 GENNAIO 1659 
 
─ Jeanne (moglie di Jean─Dominique MARITAN da Giaveno) fu Francois RABI. 
Viene citata Marguerite BRANIER come madre di Jeanne. 
 
             RABI          BRANIER 
 MARITAN   Francois      Marguerite 
  Jean         └──────┬──────┘ 
Dominique          Jeanne 
   └──────────────────┘ 
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PG 446 R 
TESTAMENTO ... 
29 GENNAIO 1659 
 
─ Jean fu Estienne ARNAUD da il Delfinato (testatore); 
─ Magdelaine (madre del testatore); 
─ Anne e Jeanne (sorelle del testatore). 
 
  ARNAUD 
 Estienne    Magdelaine 
     └─────┬─────┘ 
  ┌────────┼─────────┐ 
Anne    Jeanne     Jean 
 
PG 448 
TESTAMENTO ... 
14 MARZO 1659 
 
─ Jean fu Jean OLANIER da Briancon (testatore); 
─ Jean di Michel OLANIER (Michel è fratello del testatore). 
 
        OLANIER 
         Jean 
           └────┬────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
       Michel        Jean 
└────┬────┘ 
   Jean 
 
PG 451 R 
DOTE ... 
15 APRILE 1659 
 
─ Margueritte (futura moglie di Pierre fu Honorat LEBRE) fu Claude LOUBET da 
Sant Estienne. 
 
PG 454 
RINUNCIA ... 
18 MAGGIO 1659 
 
─ Jeanne MARTIN (vedova del fu Nicolas SOLEIL); 
─ Francoise (moglie di Jean fu Andre GARRE da Abries), figlia di primo letto 
di sopra detto Nicolas SOLEIL. [vedi PG 444 R precedente] 
 
    GARRE            SOLEIL         MARTIN 
    Andre            Nicolas        Jeanne 
└──┬──┘     └───┬───────┴──────────────┘ 
 Jean       Francoise 
   └────────────┘ 
  
PG 455 
TESTAMENTO ... 
5 GIUGNO 1659 
 
─ Madalena fu Giacomo OGERO (testatrice); 
─ Gioanni─Domenico RIMBAUDO (attuale marito della testatrice); 
─ Lucia─Margarita e Gioannina─Margarita, figlie della testatrice e di 
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Gioanni─Domenico RIMBAUDO. 
 
                    OGERO 
 RIMBAUDO          Giacomo  
  Gioanni   └────┬────┘ 
 Domenico     Madalena  
     └─────┬─────┴────────────┘ 
    ┌──────┴───────┐ 
  Lucia        Gioannina 
Margarita      Margarita  
 
PG 456 
DOTE ... 
10 GIUGNO 1659 
 
─ Marie─Magdelaine (futura moglie di Jean di Francois TOUCHON) di Jean 
PERARDE. 
 
PG 458 R 
DOTE ... 
28 GIUGNO 1659 
 
─ Marguerite (vedova del fu Cosme PITON e futura moglie di Anthoine 
[militare] fu Anthoine CARRIERE [detto La Motte]). 
 
                              CARRIERE 
                              Anthoine 
PITON                  └────┬────┘ 
Cosme     Marguerite    Anthoine 
  └────────────┴────────────┘ 
 
PG 459 R 
DOTE ... 
27 LUGLIO 1659 
 
─ Aurelle (moglie di Claude di Claude AUDIBERT) di Anthoine BARBERA da 
Provenza. Viene citata Margueritte come madre di Aurelle; 
─ Barthelemy RESSIA, figlio di primo letto di sopra detta Margueritte. 
 
AUDIBERT        BARBERA 
 Claude         Anthoine   Margueritte      RESSIA 
   └───┬───┘        └─────┬─────┴──────┬──────┘ 
    Claude             Aurelle    Barthelemy 
       └──────────────────┘ 
 
PG 460 R 
RETTIFICAZIONE ... 
20 AGOSTO 1659 
 
─ Michele di Joseph e Magdelaine (coniugi) MONDONE; 
─ Andrè GAUTIER. 
 
PG 461 R 
TESTAMENTO ... 
14 AGOSTO 1659 
 
─ Anthoine ROBINI (testatore); 
─ Jeanne (attuale moglie del testatore); 
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─ Isabelle [pupilla], figlia del testatore e di Jeanne. 
 
            ROBINI 
Jeanne     Anthoine 
  └─────┬──────┴───────────┘ 
     Isabelle 
 
PG 463 
DOTE ... 
20 OTTOBRE 1659 
 
─ Marie (futura moglie di Anthoine TOYA da Abries) fu Anthoine GAGNE da 
Abries; 
─ Roman RAYNARD (cognato di sopra detta Marie); 
─ Barthelemy GAGNE (cugino di sopra detta Marie). 
 
                           GAGNE 
                       ┌─────┴─────┐ 
                    Anthoine 
  TOYA       └────┬────┘           └───┬───┘ 
Anthoine        Marie              Barthelemy 
    └─────────────┘ 
 
PG 466 
CREDITO ... 
2 GENNAIO 1659 
 
─ Espirit fu Bartholomeo BERNARDO da il Delfinato; 
─ Pierre fu Michele DASHAYES da Parigi. 
 
PG 467 R 
TESTAMENTO ... 
10 GENNAIO 1659 
 
─ Lucia (moglie di Gioanni─Pietro FAUDRERO) fu Michele GIAVENO (testatrice); 
─ fu Tomaso CASTELLAR (primo merito della testatrice); 
─ Anna (moglie di Gioanni─Michele CAMUSSO da Val Lemina), figlia di primo 
letto della testatrice; 
─ Anna─Maria, Catterina e Francesco (figli di secondo letto della 
testatrice). 
 
                           GIAVENO 
                           Michele     FAUDRERO 
         CASTELLAR  └────┬────┘        Gioanni  
CAMUSSO   Tomaso       Lucia            Pietro  
Gioanni     └────┬───────┴──────┬─────────┘ 
Michele        Anna    ┌────────┼──────────┐ 
   └─────────────┘    Anna  Catterina  Francesco  
                     Maria  
 
PG 470 
DOTE ... 
16 GENNAIO 1659 
 
─ Geronima (futura moglie di Gioanni─Lorenzo di Gioanni─Francesco DOREASIO da 
None) di Matteo fu Michele ANDRIONE. Viene citata  Margarita come madre di 
Geronima. 
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     DORASIO                  ANDRIONE 
     Gioanni                   Michele  
    Francesco             └───┬───┘ 
└───┬───┘       Margarita   Matteo 
 Gioanni            └────┬────┘ 
Francesco            Geronima 
    └────────────────────┘ 
 
PG 474 
TESTAMENTO ... 
7 FEBBRAIO 1659 
 
─ Gioanni ARNAUDO da Ambrun (testatore); 
─ Maddalena, madre del testatore; 
─ Gioanna, sorella del testatore; 
─ Clara fu Bartholomeo DEL BON (moglie del testatore). 
 
  ARNAUDO  Maddalena            DEL BON 
     └────┬────┘              Bartholomeo  
   ┌──────┴──────┐       └────┬────┘ 
Gioanna       Gioanni       Clara 
                 └────────────┘ 
 
PG 476 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1659 
 
─ Domenica (moglie di Carlo─Antonio fu Stefano BADINO da Carrù. Il matrimonio 
è stato celebrato nel mese di novembre 1658) di Maria e fu Claudio (coniugi) 
PRINATO. Viene citato il fu Gioanni─Biaggio VILLETTA come secondo marito di 
Maria. [vedi atto seguente] 
 
  BADINO 
 Stefano                                       VILLETTA 
    └────┬────┘       PRINATO                   Gioanni  
   ┌─────┴─────┐      Claudio        Maria      Biaggio 
Giacomo      Carlo       └──────┬──────┴───────────┘ 
Antonio     Antonio          Domenica 
               └────────────────┘ 
 
PG 482 
DICHIARAZIONE ... 
26 FEBBRAIO 1659 
 
─ Giacomo─Antonio e Carlo─Antonio (fratelli) furono Stefano BADINO da Carrù. 
[vedi PG 476 precedente] 
 
PG 484 R 
COMPRA ... 
6 MARZO 1659 
 
─ Christoforo fu Gioanni─Antonio CARRERA da Riva; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni CAPELLO. 
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PG 487 
DOTE ... 
12 MARZO 1659 
 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni─Francesco fu Cristoforo PERRACHINO) fu 
Bartholomeo FALCOMBELLO da Avigliana; 
─ Gioanni─Domenico FALCOMBELLO (patruo di sopra detta Margarita). 
 
PERRACHINO                         FALCOMBELLO 
Cristoforo                      ┌───────┴───────┐ 
    └────┬────┘            Bartholomeo       Gioanni   
      Gioanni       └─────┬─────┘            Domenico 
     Francesco        Margarita  
         └────────────────┘ 
 
PG 491 
QUITTANZA ... [IN FRANCESE] 
17 marzo 1659 
 
─ Jeanne di Magdaleine e fu Jean (coniugi) ARNAUD; 
─ fu Andrea OLLIVIER da il Delfinato, ultimo marito di sopra detta 
Magdaleine; 
─ Clare di sopra detta Magdaleine e fu Barthelemy (coniugi) DE BONIS. Clare è 
detta nipote di sopra detto fu Jean ARNAUD. [L'atto non è molto chiaro 
nell'indicare le parentele]  
 
ARNAUD                     BONIS 
 Jean     Magdaleine    Barthelemy 
   └─────┬─────┼──────┬──────┘ 
      Jeanne   ¦    Clare 
               ¦ 
               ¦ 
               ¦    OLLIVIER             
               ¦     Andrea 
               └───────┘ 
PG 492 
TRANSAZIONE ... 
26 MARZO 1659 
 
─ Gaspare─Alessandro e Gerollamo─Antonio (fratelli) furono Gioanni─Angelo 
[morto nel gennaio 1658] fu Gaspare PURPURATO. [vedi grafico a PG 522 
seguente] 
 
PG 498 R 
DOTE ... 
17 APRILE 1659 
 
─ Luciana (futura moglie di Sebastiano di Gioanni e Allasina, coniugi, 
DRUETTO) fu Gioanni─Andrea LAFFRANCHI. Viene citata Margarita [sembra] 
PESSINA come madre di Luciana; 
─ Francesco fu Bernardino CASANOVA (cugino di sopra detta Luciana). 
  
                       LAFFRANCHI 
DRUETTO                 Gioanni    PESSINA 
Gioanni     Allasina    Andrea    Margarita  
   └─────┬─────┘          └─────┬─────┘ 
    Sebastiano               Luciana 
         └──────────────────────┘ 
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PG 503 
DONAZIONE ... 
26 APRILE 1659 
 
─ Catterina (futura moglie di Endochie CLERE da Borgogna) di Gioanni CERRALE. 
Viene citata la fu Margarita come madre di Catterina. [vedi PG 335 R 
precedente] 
 
         CERRALE 
         Gioanni    Margarita   
 CLERE      └─────┬─────┘ 
Endochie      Catterina  
   └──────────────┘ 
 
PG 506 
QUITTANZA ... 
4 MAGGIO 1659 
 
─ Anna─Maria e Gioanni─Giacomo (sorella e fratello consanguinei) furono 
Bartholomeo GHIRAUDO. Viene citata Angela come madre di Anna─Maria. 
 
           GHIRAUDO 
Angela   Bartholomeo  
  └─────┬─────┴───────┬──────┘ 
       Anna        Gioanni  
      Maria        Giacomo  
 
PG 508 R 
DOTE ... 
19 MAGGIO 1659 
 
─ Margarita (futura moglie di Giacomo fu Gaspare OLLIVERO) di Pietro NANA. 
Viene citata Gioanna─Catterina come madre di Margarita. 
 
OLLIVERO         Gioanna     NANA 
 Gaspare        Catterina   Pietro  
   └────┬────┘      └────┬────┘ 
     Giacomo         Margarita  
        └────────────────┘ 
 
PG 510 R 
DIVISIONE ... 
23 MAGGIO 1659 
 
─ Francesco, Paulo─Antonio, Anna─Maria, Isabella, fu Carlo, Lucia, fu 
Catterina e fu Laura (fratelli e sorelle) furono Georgio [morto nel novembre 
1652] BUTTICARIO. Carlo, Catterina e Laura sono morti dopo il padre. 
 
PG 518 R e PG 520 
COMPRA ... 
4 GIUGNO 1659 
 
─ Matteo fu Tomaso fu Michele ARMANDO da Riva; 
─ Giuseppe fu Donato ARMANDO da Riva; 
─ Giorgio fu Gioanni─Battista PERRACHINO; 
─ Gioanni─Francesco PERRACHINO. 
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PG 522 e PG 536 R 
DIVISIONE ... e TESTIMONIALI ... 
8 LUGLIO 1659 
 
─ Chiarlotta─Argentina (moglie di Gaspare PIOSSASCO da Airasca), 
Catterina─Maria [minore, intende farsi monaca], Gaspare─Alessandro e 
Gerolamo─Antonio [minore]  (sorelle e fratelli) furono Gioanni─Angelo [morto 
nel gennaio 1658] PURPURATO [vedi PG 492 precedente]; 
─ Francesco─Matteo CUFFI (tutore dei sopra detti figli minori); 
─ Gioanni─Angelo RESSANO ─ Giuseppe─Benedetto GIACOMELLI (garanti). 
 
                 PURPURATO 
                  Gaspare 
                     └────┬───┘ 
                       Gioanni  
                        Angelo 
                          └───────┬────────┘ 
                  ┌──────────┬────┴─────┬──────────┐ 
PIOSSASCO    Chiarlotta  Catterina   Gaspare    Gerolamo 
 Gaspare      Argentina    Maria    Alessandro  Antonio  
    └─────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 492 precedente] 
 
PG 556 
CODICILLO ... 
6 SETTEMBRE 1659 
 
─ Francesco fu Bernardino CASANOVA (testatore); 
─ sei figlie di Anna CABRINO. Anna è cugina del testatore; 
─ due figlie di Gioanni─Battista CABRINO. Gioanni─Battista è cugino del 
testatore; 
─ Luciana DRUETO (cugina del testatore; 
─ Anna─Maria (moglie del testatore). 
 
       CASANOVA 
      Bernardino 
          └─────┬─────┘          Anna 
            Francesco           Maria 
                └─────────────────┘  
 
PG 557 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
9 SETTEMBRE 1659 
 
─ Violante (moglie di Gaspare di Francesco GIANCELLO. Viene citata 
Francesca─Maria come madre di Gaspare) fu Marc'Antonio BIANDRA' da Saluzzo. 
Viene citata Angela─Maria come madre di Violante; 
─ Benedetta, sorella di sopra detto Gaspare. 
 
GIANCELLO   Francesca 
Francesco     Maria    Angela    BIANDRA' 
    └─────┬─────┘       Maria  Marc'Antonio  
   ┌──────┴──────┐        └────┬────┘ 
Benedetta     Gaspare       Violante 
                 └─────────────┘ 
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PG 563 
PRIMOGENITURA ... 
10 SETTEMBRE 1659 
 
─ Guglielmo, Gioanni─Battista, Maria─Felice e Margarita  (fratelli e sorelle) 
di Gioanni─Domenico FALCOMBELLO da Avigliana; 
─ Gioanni─Pietro fu Michele FALCOMBELLO; 
─ Gioanni─Battista e Giorgio (fratelli di sopra detto Gioanni─Domenico 
FALCOMBELLO); 
─ Bartholomeo fu Ubertino FALCOMBELLO (cugino di sopra detto 
Gioanni─Domenico); 
─ Gioanni fu Martino FALCOMBELLO (altro cugino di sopra detto 
Gioanni─Domenico); 
─ Niccolò fu Pietro FALCOMBELLO (cugino di secondo grado di sopra detto 
Gioanni─Domenico). 
                                   
                                    FALCOMBELLO 
                               ┌────────┼───────────┐ 
                                     Martino     Ubertino 
                     └────┬────┘        ¦           └───┬────┘ 
                   ┌──────┼─────┐       ¦          Bartholomeo  
                Gioanni   ¦  Gioanni    ¦    
                Dominico  ¦ Battista    ¦ 
       └─────┬─────┘      ¦             └───┬───┘ 
    ┌─────┬──┴──┬────┐ Giorgio           Gioanni   
Guglielmo ¦   Maria  ¦ 
          ¦  Felice  ¦ 
          ¦          ¦ 
       Gioanni       ¦ 
      Battista   Margarita  
 
PG 579 
CREDITO ... 
4 OTTOBRE 1659 
 
─ Gaspare─Alessandro e Geronimo─Antonio (fratelli) furono  Gioanni─Angelo 
PURPURATO; 
─ Gioanni─Domenico FALCOMBELLO; 
─ Gaspare e Giuseppe (fratelli) furono Borno PIOSSASCO da Airasca; 
─ Francesco─Domenico PIOSSASCO da Airasca. 
 
PG 584 R 
COMPRA ... 
25 OTTOBRE 1659 
 
─ Sebastiano (marito di Luciana) di Gioanni DRUETTO; [vedi PG 498 R 
precedente] 
─ fu Francesco [viene citato il testamento del fu Francesco, datato 6 
febbraio 1658] CASANOVA; 
─ Gioanni─Battista  CASANOVA (erede di sopra detto fu Francesco). 
 
PG 587 R 
DOTE ... 
4 NOVEMBRE 1659 
 
─ Catterina (moglie di Gioanni fu Andrea PODIA. Il matrimonio è stato 
celebrato nel gennaio 1659), Giacomo─Antonio e Carlo─Antonio (sorella e 
fratelli) furono Stefano BADINO. [vedi PG 476 precedente] 
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       BADINO 
       Stefano                    PODIA                          
          └────┬────┘             Andrea                       
   ┌───────────┼─────────┐          └─────┬─────┘                                 
Giacomo      Carlo   Catterina         Gioanni  
Antonio     Antonio      └────────────────┘ 
 
PG 590 R 
COMPRA ... 
7 NOVEMBRE 1659 
 
─ Gioanna (vedova del fu Gioanni─Domenico LAFFITTA da Guascogna) fu 
Gioanni─Antonio CARUETTO da Pessina; 
─ Francesco MANSONE da Sesane. 
 
PG 593 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
14 NOVEMBRE 1659 
 
─ Isabella (moglie di Giorgio fu Gioanni─Battista PERRACHINO) fu Ludovico 
[sembra] AUTRATO da Torino; [vedi atto seguente] 
─ Christoforo PERRACHINO (fratello di sopra detto Giorgio). 
 
             PERRACHINO 
              Gioanni  
              Battista                AUTRATO 
     └─────┬─────┘                   Ludovico 
    ┌──────┴──────┐         └─────┬─────┘ 
Christoforo    Giorgio         Isabella 
                  └───────────────┘ 
 
PG 595 
QUITTANZA ... 
24 NOVEMBRE 1659 
 
─ Margarita (moglie di Agostino MERCADI) fu Gioanni─Antonio MAGNINO; 
─ Maria (moglie di Ludovico di Giorgio fu Gioanni─Battista PERRACHINO. Viene 
citato l'atto di dote, datato 18 febbraio 1659) di Bonifacio GALLETTO. 
 
PERRACHINO 
 Gioanni  
 Battista  
    └────┬────┘               GALLETTO 
      Giorgio                Bonifacio 
         └────┬────┘   └────┬────┘ 
           Ludovico       Maria  
              └─────────────┘ 
 
PG 601 
RATTIFICANZA ... 
16 DICEMBRE 1659 
 
─ Anna─Maria (vedova, in ultimo matrimonio, del fu Gioanni─Angelo PURPURATO) 
e Emanuele (sorella e fratello) furono Gioanni─Angelo LUPO. 
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    LUPO 
   Gioanni  
   Angelo 
     └─────┬─────┘ 
   ┌───────┴──────┐       PURPURATO 
Emanuele         Anna      Gioanni  
                Maria      Angelo 
                  └──────────┘ 
 
PG 602 R 
RATTIFICANZA ... 
24 DICEMBRE 1659 
 
─ fu Maria─Margarita (vedova del fu Agostino [viene citato il testamento del 
fu Agostino, datato 18 marzo 1656] ARMANDIS e moglie, in secondo luogo, di 
Gioanni─Stefano GIORDANO da Saluzzo) di Gioanni─Battista FENOCHIO; 
─ Gioanni─Christoforo ARMANDIS, fratello di sopra detto fu Agostino ARMANDIS; 
─ Bartholomea, Catterina, Francesca─Maria e Angelica─Maria (figlie di primo 
letto di sopra detta fu Maria─Margarita). 
 
                   FENOCHIO 
                   Gioanni  
                   Battista  
    GIORDANO          └─────┬─────┘           ARMANDIS 
    Gioanni               Maria            ┌─────┴─────┐ 
    Stefano             Margarita      Agostino     Gioanni  
       └────────────────────┴──────┬───────┘      Christoforo 
                         ┌──────┬──┴──┬─────┐ 
                    Bartholomea ¦ Catterina ¦   
                                ¦           ¦ 
                                ¦        Angelica 
                            Francesca     Maria  
                              Maria   
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